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RIKOSILMOITUS JA LASTENSUOJELUILMOITUS 
 
Viittaan 25.10-27.2023 lähettämiini todisteisiin ja vaatimuksiin.  
 
Jokaiselle tämän rikos- ja lastensuojeluilmoituksen vastaanottajalle syntyy velvollisuus tehdä 
rikosilmoitus minuun, lapseeni ja perheeseemme kohdistetuista rikoksista ja 
lastensuojeluilmoitus rikoksista, joille lapseni on tahallaan alistettu, ja joista saatte tällä 
ilmoituksella tiedot.   
  
Lisäksi OM:ssa, ihmisoikeusorganisaatioissa, poliisi- ja syyttäjälaitoksessa ja laillisuusvalvonnassa 
tulee rekisteröidä tämä materiaali 2024 presidentinvaaleissa toteutetun rikollisuuden todisteena. 
Rikosten laadun ja määrän vuoksi tulevat vaalit eivät täytä laillisten vaalien 
vähimmäisvaatimuksia ja niillä on estetty minua keräämästä ja saamasta kannatuskortteja ja 
presidenttiehdokkuuttani. Toimitan vaalien ja poliittisen toimintani estämisestä myöhemmin 
myös muita todisteita. Rikosten vuoksi vaalit eivät ole lailliset.  
 
Teen tällä viestillä liitteineen myös itse uuden rikosilmoituksen ja myös lastensuojeluilmoituksen  

1. Lapseeni Marttiin (s. 3.6.2023) vuosia tahallaan koulussa, kerhossa ja esikoulussa 
kohdistetusta rikollisuudesta ja sille alistamisesta  

2. Minuun, lapseeni ja perheeseeni kohdistetusta tekeillä olevasta törkeästä rikoksesta, 
jolla pyritään aiheuttamaan minulle tahallaan 5 vuoden aiheeton vankeusrangaistus ja 
aiheeton korvausvastuu koulu- ja kerhoväkivallasta vastuussa olevien lohjalaisvirkamiesten, 
Juha Ruohosen johtaman poliisien ja syyttäjien alaisuudessa toimivan raiskauskultin ja 
muiden rikoskumppanien rikoksilla ja puututaan törkeällä tavalla perhe-elämäämme ja 
kaikkiin perus- ja ihmisoikeuksiimme.  

3. Lavastuksina toteutetut minuun tahallaan kohdistetut tekaistut syytteet (ne, joista 
Iltalehti/Lapinkangas 31.5.2023 uutisoi "Totuuspuolueen johtajan kovina syytteinä") on 
leivottu niin, että esteelliset lohjalaisvirkamiehet ovat valehdelleet koulua väkivallattomaksi 
alistaakseen lapseni ja perheeni tappamiselle, sadistiselle väkivallalle 
sekä sopineet rikoskumppaneina toimivien esteellisten poliisien, syyttäjien, Juha Ruohosen 
johtaman raiskauskultin, petosverkoston ja KäT Mika Illmanin kanssa, että minulle 
"leivotaan" kuulusteluja, "kovia syytteitä" olemattomista rikoksista  
a) laatimalla verkoston törkeisiin rikoksiin tutkinnantappoja, jotka laaditaan todistelu 
estämällä ja päätöksissä valehtelemalla (mm. raakaa väkivaltaa salaamalla ja koulua 
väkivallattomaksi valehtelemalla ja 5 vuotta kestänyttä lapseeni ja minuun kohdistettua 
silmitöntä väkivaltaa "pieneen aitaan kaatumiseksi väkivallattomassa koulussa" ja minuun 
kohdistettua raakaa väkivaltaa ja raiskauksia ym. "laillisuudeksi"  
b) tehtailemalla sen jälkeen ja rikosten aikana minuun kohdistettuja mielipuolisia 
kuulusteluja, joissa virkamiesten toteuttama raaka sadistinen väkivalta, lapseni ja perheeni 
vainoaminen, raiskaukset, petokset ja murhayritykset on määritelty "virkatehtäviksi" ja 
"laillisuudeksi" ja raiskausten paljastaminen ja lapseeni kohdistetun sadististen 
kouluväkivallan lopetusvaatimukseni määritelty minulle "virkatehtävien estämiseksi", 
"vainoamiseksi" ja "törkeäksi kunnianloukkaukseksi" 
c) minuun on kohdistettu täysin epämääräisiä "rikosepäilyjä" (vrt. TOD 11) olemattomista 
rikoksista, mitään kuulusteluvastauksia ei ole pöytäkirjattu, todisteita syyttömyydestäni ei 
ole kirjattu lainkaan ja kaikkien todistajien kuulemiset on estetty vuosien ajan. 
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d) jokaisella kerralla, kun vaadin lapseeni kohdistetun väkivallan lopettamista, sadistiset 
virkamiehet tehtailivat minuun kohdistettuja vääriä ilmiantoja ja em. tavalla sovittuja ja 
toteutettuja "kuulusteluja" tahallaan väärillä tiedoilla RL 15:9 §:n kosto-, uhkailu- ja 
panostustoimena.  

 
Tässä viestissä ovat todisteet 1-11. Toimitan loput todisteet seuraavalla s-postilla. Todisteena 1 on 
Länsi-Uusimaa -sanomalehden uutinen 22.10.2022. Siinä uutisoidaan, että Lohjan kouluissa on 
koko lapseeni ja perheeseeni kohdistetun törkeän rikoksen ajan ollut keskimääräistä pahempi 
väkivalta- ja kiusaamisongelma. Lapsiini, minuun, perheeseeni ja perustamaani Totuuspuolueeseen 
kohdistettu systemaattinen kammottava rikollisuus kuvataan todisteena toimittamissani oikeilla 
tiedoilla laatimissani rikos- ja lastensuojeluilmoituksissa. Perheeni ja minut on tahallisesti alistettu 
järkyttävälle  sadistiselle vakavalle rikollisuudelle vuosiksi 1996-2023 ja rikokset jatkuvat 
edelleen. Kaikki törkeät rikokset on toteutettu estämällä esteellisten virkamiesten rikoksilla kaikkien 
verkoston törkeiden rikosten tutkinnat ja syytteet keinotekoisesti ja sitten aloittamalla 
autoritäärisille yhteiskunnille tyypillinen rikollinen vaientamisyritys yrityksellä lavastaa minut 
rikolliseksi ja leipoa minut olemattomista rikoksista väärillä tiedoilla toteutetuilla väärillä 
ilmiannoilla ja rikoskumppaneina toimivien poliisien, syyttäjien ja KäT Mika Illmanin, Jukka Rappen 
ym. etukäteen sopimilla tekaistuilla syytteillä ja etukäteen sovituilla tuomioilla syyttömänä 5 
vuodeksi vankilaan valehtelemalla täysin laillista toimintaani muka "virkatehtävien estämiseksi", 
"vainoamiseksi" ja "törkeäksi kunnianloukkaukseksi", vaikka ne "laillisiksi virkatehtäviksi" ja 
"uhrieni" lailliseksi toiminnaksi väitetyt teot ovat heidän toteuttamiaan törkeitä raiskauksia, törkeitä 
petos-, virka-, väkivalta-, väärennys-, kunnianloukkausrikoksia ja henkirikosten yrityksiä ja niiden 
"laillisuus" leivottiin saman verkoston tutkinnantapoilla koko todistelu estäen sitä leivontaa varten. 
Ainut tapa lopettaa tämä yli 30 vuotta toteutettu valtava järjestäytyneen verkoston rikollisuus, on 
julkistaa sen faktat ja todisteet.  
 
Kaikilla minuun, lapsiini ja puolueeseeni kohdistetuilla rikoksilla on poliittinen motiivi ja myös RL 
15:9 §:n mukainen motiivi ja sen toteuttajat muodostavat RL 6:5 §:n 2 momentissa säädetyn 
järjestäytyneen rikollisryhmittymän (täyttävät rikosten laadun, tekijöiden määrän ja 
suunnitelmallisuuden perusteella legaalimääritelmän). Perustin Totuuspuolueen 
virkamafiarikollisuuden, sen petosverkostojen ja kultin rikollisuuden paljastamiseksi. Puolue sai 
kannatuskortit täyteen 8.4.2023 ja rekisteröitiin 26.4.2023. Todisteista 20, 21 ja 25 ilmenee, että 
uhkailu tappamisellani on toteutettu heti puolueen syntymisen jälkeen 16.4.2023 (TOD 25) ja 
lohjalaisvirkamiesten rikoskumppanina toimiva poliisi Robin Hulden sai joltain käskyn kohdistaa 
minuun 2 päivää puolueen rekisteröinnin jälkeen 28.4.2023 lohjalaisvirkamiesten kanssa törkeän 
rikoksen (TOD 21, epämääräinen "loppulausunto" olemattomia "leivottuja" rikoksiani koskevassa 
asiassa, jossa ei ole ennen "loppu"-lausuntoa ollut edes esitutkintaa), jolla pyritään aiheuttamaan 
minulle tahallaan 5 vuoden vankeus olemattomista rikoksista em. tavalla toteutetuissa rikollisen 
verkoston kuulusteluissa ja syytelavastuksilla mm. todisteluni estämällä, koulua väkivallattomaksi 
valehtelemalla ja minun muka laatineen vääriä tietoja ja estäneen "virkatehtäviä", vaikka oikeilla 
tiedoilla laatimillani ilmoituksilla estin lapseni tappamisen ja vammauttamisen, jota on tahallisilla 
rikoksilla 5 vuotta yritetty Lohjan koulussa ja kerhoissa. Lisäksi paljastin Ruohosten raiskaus- ja 
petoskultin ja törkeää viranomaisrikollisuutta toteuttavan verkoston, jonka kaikki teot ovat törkeitä 
rikoksia eivätkä "virkatehtäviä".  Rikosten yksi päätekijöistä on apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka 
Rappe. 
 
Lastensuojeluilmoituksen kohde 
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Teen tänään itse lastensuojeluilmoituksen lapsestani Martista, johon on vuosia kohdistettu 
rikollisten virkamiesten ja Juha Ruohosen johtaman raiskaus- ja petoskultin törkeä rikos. 
 
Lisäksi ilmoitin perjantaina 27.10.2023 minuun, lapseeni ja perheeseeni kohdistetusta törkeästä 
rikoksesta myös Naisten Linjan väkivaltatyön asiantuntijalle Maria Virtalalle, joka ilmoitti 
tekevänsä lapseeni kohdistetusta kouluväkivallasta ja hänelle kertomistani perheeseemme 
kohdistetuista törkeistä rikoksista lastensuojeluilmoituksen.  
 
Minuun kohdistuu tekeillä oleva törkeä rikos, jolla virkamafian ja raiskauskultin rikolliset yrittävät 
leipoa minut syyttömänä pienen 10-vuotiaan lapsen äitinä vankilaan 5 vuodeksi valehtelemalla 
väärissä ilmiannoissaan ja samat virkamiehet ovat 5 vuotta alistaneet lapseni hengenvaaralliselle 
koulu- ja kerhoväkivallalle.  
 
Minuun väärillä ilmiannoilla ja syytelavastuksilla kohdistettu rikos on myös lapseeni Marttiin 
kohdistettu törkeä rikos, koska  
1) Martin ei kuulu kultin ja virkamafian rikosten vuoksi pelätä oman äitinsä joutuvan vankilaan 

syyttömänä 
2) Martin ei kuulu joutua elämään perheeseemme kohdistetun törkeän rikollisuuden vuoksi 

äiditöntä elämää 5 vuotta eikä hetkeäkään. 
3) Martin ei kuulunut joutua koulu-, kerho- ja virkamiesrikollisuuden kohteeksi, vaan saada 

perustuslaillista suojaa hengelleen, terveydelleen ja turvallisuuden perus- ja ihmisoikeuden 
täysimääräinen oikeus koulussa ja kerhoissa.   

4) Minuun kohdistettu poikkeuksellisen törkeillä ja sadistisilla rikoksilla ”rikolliseksi” lavastaminen, 
virkamiesten rikoksilla toteutetut väärät ilmiannot ja tekeillä oleva törkeä rikos, jolla rikolliset 
virkamiehet ja raiskauskultti pyrkivät aiheuttamaan minulle aiheettoman 5 vuoden 
vapaudenmenetyksen ja aiheettomia korvausvastuita, kohdistuvat rikoksensa myös suoraan 
lapseeni ja uhkaavat lapseni oikeutta pitää äitinsä kotona, oikeuteen elää normaalia elämää, 
oikeutta molempien huoltajien huolenpitoon ja oikeutta siihen, että vanhemmat puuttuvat 
koulu- ja kerhoväkivaltaan joutumatta väärien ilmiantojen ja vankeuden leivonnan kohteeksi. 

 
Tästä asiassa on kyse   
 
Lapseeni Marttiin (s. 3.6.2023) kohdistettiin vuosina 2019-2023 tahallaan Lohjan kaupungin 
esikoulussa, koulussa ja kaikissa kerhoissa raakaa fyysistä väkivaltaa ja sadistista henkistä väkivaltaa, 
sillä uhkaamista, henkirikoksen yritys ja jatkuvaa tappamisella uhkaamista.  
 
Sitä ennen Lohjan kaupungin virkamiehet ja jäljempänä yksilöimäni RL 6:5 §:n 2 momentin 
tarkoittama järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä toimiva viranomaisten, kultin ja muiden 
rikoskumppanien verkosto on toteuttanut törkeää rikollisuutta vakiomenetelmillä 1996-2022. Sama 
verkosto estää itse omien rikostensa tutkinnat. Päätökset syntyvät estämällä kokonaan todistelu 
uhriksi valitulta, valehtelemalla tahallaan verkoston sopimissa päätöksissä, joilla rikokset 
toteutetaan. Verkosto toteuttaa myös raakaa väkivaltaa, raiskauksia ja ”leipoo” rikostensa 
paljastajat syyttöminä vankilaan epänormaaleilla rikollisilla menetelmillä, tehtailee kostona 
perättömiä rikollisia ja lastensuojeluilmoituksia ja toteuttaa laajassa petosverkostossa törkeää 
rikollisuutta ja sen yhteydessä uhriensa omaisuuksien anastaminen ja kostovelkuutuksia valtavia 
miljoonien rikoshyötyjä verkostolleen hankkien. Olen ainoana juristina kerännyt rikoksista todisteet 
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ja aloitin rikosten julkisen paljastuksen. Verkosto on kohdistanut tahallaan minuun ja läheisiini 
noin 100.000 törkeä rikosta saadakseen minut lopettamaan verkoston rikosten paljastamisen. 
 
Suomessa toimii laaja järjestäytynyt rikollisryhmittymä, joka estää omien rikostensa tutkinnat ja 
toteuttaa törkeää rikollisuutta. Koska sain verkoston selville ja todisteet kerättyä, verkosto hakkautti 
lastani, velkuutti lapseni ja minut törkeillä petos- ja virkarikoksillaan, levitti minun ja lasteni 
potilastietoja netissä tahallaan, levitti raiskauskehotuksia, huorittelua ja muuta törkeää viestintää, 
toteutti perheeseeni kohdistettuja hyökkäyksiä, tuhosi kotini, irtisanoi laittomasti työsuhteeni 
äitiyslomalla ja esti kaikki oikeussuojakeinoni. Verkoston rikolliset ovat alistaneet rikollisilla 
tutkinnantapoillaan, valitukset ja oikeussuojakeinot estämällä, todistelun estämällä ja 
lavastuksillaan lapseni, minut ja läheiseni vuosien ajan väkivallan, raiskausten, petosten, 
tuhotöiden, petos- ja virkarikosten, laittomien uhkausten, murhayritysten, salassapitorikosten, 
syrjinnän, vainoamisen, törkeiden kunnianloukkausten ja väärien ilmiantojen kohteeksi.  
 
Osa virkamiehistä, mm. poliiseja, syyttäjiä ja tuomareita, suojelee ja toteuttaa törkeää 
rikollisuutta ja käyttää omaa valtaansa rikollisesti. Tämä on RL 6:5 §:n 2 momentin  
legaalimääritelmän täyttävä valtava rikollisverkosto, jota kutsun termillä ”virkamafia”. Virkamafia 
lavastaa ja leipoo syytteisiin ihmisiä, jotka paljastavat ja vastustavat sen toimintaa.  
 
Lapseeni Marttiin kohdistetut törkeät rikokset, niille alistaminen, 17.4.2023 jatkettu rikos, 
minuun kohdistettujen syytelavastusten törkeys ja motiivit 
 
Tekemäni kaikki rikos- ja lastensuojeluilmoitukset olen 5 vuoden ajan laatinut oikeasta 
väkivallasta ja koulukiusaamisesta aivan oikeilla tiedoilla ja niihin puuttumattomuus on törkeä 
virkarikos. Aikuiset virkamiehet ovat välillistä tekemistä koskevan rikoslain normiston mukaisia 
todellisia rikosvastuisia aikuisia myös lasten toteuttamissa kuristamisissa, hakkaamisessa, 
potkimisessa ja kiusaamisessa juuri puuttumattomuuden eli tahallisen laiminlyönnin ja 
valehtelun rikosvastuuna.  
 
Rikoslain normit aikuisten virkamiesten rikosvastuussa selvitettiin jo ensimmäisessä 17.6.2021 
rikosilmoituksessani ja juuri siksi verkoston rikoksia toteuttava rehtori Satu-Kristiina Hautamäki 
ja muut rikosvastuussa olevat aikuiset Lohjan kaupungin virkamiehet sopivat 23.6.2021 
tutkinnantapoista, vääristä ilmiannoistaan, pienen lapseni alistamisesta silmittömälle väkivallalle 
ja törkeästä rikoksestaan, jolla he aloittivat tavoitteellisesti leipomaan minua syyttömänä 5 
vuodeksi vankilaan väärillä ilmiannoilla välttyäkseen lakisääteisistä omilta vastuitaan ja 
estääkseen oikeiden rikosten selvittämistä tahallaan omilla törkeällä rikoksilla, joita toteuttivat  
1) esteellisinä oikeusasiamiehen langettavasta jo 2004 heille annetusta ratkaisusta ja 

esteellisyysnormeista tietoisina 
2) valehtelemalla tahallaan tutkinnantapoissaan, väärissä ilmiannoissaan ja kaikissa 

viesteissään. 
 
Virkamiehet, jotka jättivät puuttumatta ja alistivat tahallaan Martin 2019-2023 silmittömälle 
väkivallalle, sopivat lisäksi vielä törkeämmistä koko perheeseemme kohdistetuista rikoksista. He 
päättivät lavastaa minut rikolliseksi ja aiheuttaa minulle tahallaan 5 vuoden aiheettoman 
vankeusrangaistuksen estääkseen minua suojelemasta lastani ja paljastamasta virkamiesten ja 
raiskauskultin muodostaman virkamafiaverkoston törkeitä rikoksia ja välttyäkseen omien 
törkeiden rikostensa rikosvastuulta. 
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Kouluväkivaltaan ja koulukiusaamiseen puuttuminen on virkatehtävässä pakollista. 
Puuttumattomuus lapseni kohteluun, minuun kohdistettu törkeä kostorikollisuus ja lavastettujen 
syytteiden ja 5 vuodeksi vankilaan leipomisen rikollisuus ovat olleet 5 vuoden ajan täysin tahallista 
törkeää virkarikollista toimintaa ja sitä ennen vuosina 1996-2023.  
 
Aikuiset Lohjan kaupungin virkamiehet jättivät tietoonsa tulleeseen jatkuvaan hengenvaaralliseen 
väkivaltaan tahallaan vuosia puuttumatta ja tahallaan KAIKKI lakisääteiset ilmoitukset väkivallasta 
ja kiusaamisesta tekemättä. Välttyäkseen itse virkarikosvastuultaan, kostaakseen minulle, 
aiheuttaakseen minulle, lapselleni ja perheellemme vahinkoa ja aiheuttaakseen minulle tahallaan  
aiheettoman 5 vuoden vankeusrangaistuksen, he ryhtyivät tahallaan tehtailemaan poliisien ja 
syyttäjien, raiskauskultin, Elokapinan ja muiden rikoskumppanien kanssa kymmeniä vääriä 
ilmiantoja poliisille ja lastensuojelulle tahallaan väärillä tiedoilla ja ovat varmuudella ilmoituksensa 
vääriksi alusta saakka tienneet. Virkamiesten väärien ilmiantojen rikollisen motiivin kirjoitti näkyviin 
Metsolan koulun rehtori Satu-Kristiina Hautamäki aloittaessaan virkarikoskumppaninsa Jonna-
Riikka Saajoksen ja hänen miehensä kanssa 23.6.2021 väärien ilmiantojen tehtailun. Hautamäki 
kertoi tehtailevansa niitä vääriä ilmoituksia,  jota kukaan Lohjan virkamies ei joutuisi mistään 
vastuuseen, ja jotta emme voisi viedä potkittua lasta edes terveyskeskukseen.  
 
Länsi-Uudenmaan poliisi kävi avustamassa Metsolan koululla rehtoria, kerhon valvojia ja 
palvelujohtajaa Liisa Saarniniemeä rikoksissa ja lapsemme potkineiden, hakanneiden ja 
kaltoinkohtelemien lasten ja aikuisten nimien salailussa. Kaikki tämä on tietenkin heidän rikollista 
toimintaansa. Silti heistä kukaan i joutunut verkoston vuoksi kuulusteluihin, vaan alkoivat leipoa 
”kuulustelujaan” ja syytelavastuksiaan minulle. 
 
Ihan sama rikosten päätekijä Satu-Kristiina Hautamäki siirtyi lapseni kouluun Laurentius-kouluun 
rehtoriksi ja laati esteellisenä ohjeet 17.4.2023 rikokseen yhdessä niiden lakimiesten 
Lundströmin, Kuosmasen ja Piitulaisen kanssa, jotka osallistuivat väärien ilmiantojen, väkivallan 
ja minulle tahallaan väärillä tiedoilla ”leivotun” tekaistun syytteen ja 5 vuoden aiheettoman 
vankeuden leivontaan.  
 
Meille lapsen vanhempina jätettiin tahallaan laittomasti vastaamatta ja kouluväkivalta vuosien ajan 
tahallaan selvittämättä ja siihen puuttumatta. Rehtori Juho Walinen ja koko Lohjan kaupungin 
viranomaisorganisaatio noudattivat 17.4.2023 esteellisen Hautamäen ja muiden rikoskumppanien 
laittomia käskyjä ja sama kopla sitten jatkoi minuun kohdistettua törkeää syytelavastustaan väärillä 
tiedoillaan tietoisena siitä, että kaikkien minun laatimien ilmoitusten tiedot ovat olleet aina oikeita 
ja vastasivat laajan (minulta vastaamattomuudella salatun) puolueettoman tutkimuksen karuja 
väkivaltatietoja.  
 
Törkeää virkarikosta ja vääriä ilmiantoja lavastuksineen on 17.4.2023 jälkeen jatkettu mm. sen 
saman rikoskumppanina toimivan poliisin Robin Huldenin 28.4.2023-7.9.2023 rikoksella, joka 
laati syksyllä 2022 tutkinnantappojaan mm. käyttämällä rehtoria Uutela-Moranderia 
”todistajana” tutkinnantapossa, jossa tutkinta estettiin rehtorin valehdeltua koulua 
väkivallattomaksi ja väkivalta- ja kiusaamisongelman muka poistuneen. ”Todistajana” valheet 
laatiessaan hän oli esteellinen ja toimi omaa rikostaan koskevassa asiassa ”todistajana”, mikä on 
pahin ja törkein esteellisyystilanne ja törkeä virkarikos sekä rehtorin että poliisin rikoksena. Sen 
”todistaja” Uutela-Moranderin valehtelun ja esteellisen Huldenin rikoksen aikana he yhdessä 
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toteuttivat minuun kohdistettua syytelavastusta, jossa kouluväkivalta ”katosi” heidän 
rikoksillaan. He valehtelivat tutkinnantapoissaan leipoakseen minulle syytteen ja minut 5 
vuodeksi syyttömänä vankilaan valheillaan ja koko rikoksen ajan lastani pahoinpideltiin näiden 
sadististen poliisien, syyttäjien ja lohjalaisvirkamiesten sopimilla rikoksilla. 
 
Lohjan kouluissa oli koko reklamointini ajan virkamiesten tieten juuri sellainen vakava ja laaja 
väkivalta- ja kiusaamisongelma, joka on nyt 22.10.2023 myös Länsi-Uudenmaan uutisena 
julkistettu. Walisen ym. 17.4.2023 rikoksen aikaan oli siis jo olemassa myös laaja tutkimus 
tuloksineen, joka vastasi täysin minun oikeita tietojani vakavasta kouluväkivallasta, josta vuosia olin 
heille reklamoinut aiheellisesti. Tästä tietoisena kymmenien rikollisten virkamiesten rikoskumppanit 
salasivat ne kevään 2023 tutkimuksen tiedot jatkaakseen täysin tahallaan minuun kohdistettuja 
vääriä ilmiantojaan, jotka perustuivat minun leimaamiseeni valehtelijaksi, rikolliseksi ja heidän 
törkeään rikokseensa, jolla yrittävät leipoa minut vankilaan syyttömänä muka ”virkatehtäviensä 
estämisestä” ja valehtelemalla oikeilla tiedoilla laatimiani ilmoituksia vainoamiseksi ja törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi. Heidän väärät ilmiantonsa ja minuun kohdistamansa 5 vuoden vankeuden 
tahallinen aiheuttamisrikos perustuvat heidän valehtelunsa lisäksi kaikkien niiden oikeiden 
väkivalta- ja kiusaamistietojen tahalliseen salailuun, joista oli samaan aikaan keväällä 2023 
tutkimustulokset olemassa ja Huldenin ”todistajan” Uutela-Moranderin ym. toteuttamaan 
rekisteritiedon väärentämiseen.   
 
Rikoksista tekee törkeän, että aikuiset virkamiehet sopivat rikoksistaan ja valheistaan etukäteen,  
jatkoivat niitä vuosia tahallaan ja myös 17.4.2023 jälkeen, estivät meidän perheemme 
asianosaisten  tiedonsaantioikeutta estääkseen meitä saamasta tietoomme edes lapsemme 
hakkaajien, potkijoiden ja kuristajien nimitietoja, rikkoivat kaikkia virkavelvollisuuksiaan tahallaan 
(vastaamisvelvoite, puuttumisvelvoite, esteellisyysnormit, laillisuus, valehtelun kielto ym. 
alistaakseen ensin lapseni poliittisena terrorina jatkuvaan hengenvaaraan ja vammautumisvaaraan 
ja jatkaakseen 17.4.2023 jälkeenkin tahallaan täysin syyttömän ihmisen (minun) leipomistani 
vankilaan 5 vuodeksi muka ”väärien tietojen” esittäjänä, muka ”virkamiesten tehtävien 
estäjänä”, ”vainoajana” ja ”törkeänä kunnianloukkausrikollisena” kiistämällä tahallaan 
väkivallan, joka oli varmuudella heidän tiedossaan ja jatkamalla Huldenin ym. kanssa 17.4.2023 
omia törkeitä rikoksiaan, joissa kaikki perustui virkarikolliseen valehteluun. 
 
Kun laadin 14.4.2023 puuttumis- ja selvitysvaatimuksen, apulaisrehtori Juho Walinen laati 17.4.2023 
sähköpostin, jossa virkamiehet kieltäytyvät vastaamasta kysymyksiimme aikuisten virkamiesten 
lapseemme kohdistamasta kiusaamisesta. Vastaamattomuusoikeutta mikään laki ei heille säädä. 
Walisen viesti ei edes perustu lakeihin (ei yhtään lainkohtaa), vaan hän ilmoittaa esteellisten 
virkamiesten (Hautamäki, lakimiehet) määränneen olevan vastaamatta. Se on virkarikos. 
 
Hautamäki, lakimiehet ja muut rikoskumppanit olivat olleet ennen 17.4.2023 rikosta yhteydessä 
poliiseihin ja syyttäjiin, joiden kanssa olivat sopineet minulle kostona väärillä tiedoilla ”leivotusta” 
aiheettomasta syytteestä ja ”kovista” poikkeavista 5 vuoden vankeudesta, jota he yhdessä olivat 
leiponeet väärillä ilmiannoillaan mm. valehtelemalla koulua väkivallattomaksi, minun oikeita 
tietojani vääriksi ja muka virkamiesten vainoamiseksi ja törkeäksi kunnianloukkaukseksi ja 
virkamiesten ”tehtävien” häirinnäksi. Verkoston syytelavastukset olivat jo vireillä 27.3.2023 lukien 
ja niitä tehtailtiin 27.3-18.4.2023 ja sen jälkeenkin.   
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He jatkoivat 17.4.2023 jälkeenkin vääriä ilmiantojaan väärillä tiedoillaan, kouluväkivallan kiistämistä 
ja valehtelua väkivallattomuudesta ja siihen rikolliseen valehteluunsa perustuvaa minuun 
kohdistamaansa aiheetonta törkeää syytelavastustaan ja 5 vuoden vankeuden leivontaa minulle, 
vaikka tiesivät keväällä 2023 tehdystä tutkimuksesta, joka todisti minut totuuden kertojaksi ja 
syyttömäksi ja heistä jokaisen törkeäksi rikolliseksi valehtelijaksi. 
 
On äärimmäisen törkeä ja sadistinen rikos  
1) Alistaa viranomaisrikollisuudella pieni lapsi 5 vuodeksi tahallaan hengenvaaralliselle 

väkivallalle ja viranomaisten sadistiselle vainoamiselle.  
2) Valehdella virkatehtävissä ja tehtailla virka-asemassa kymmeniä perättömiä rikos- ja 

lastensuojeluilmoituksia pienen lapsen alistamiseksi systemaattiselle koulukiusaamiselle,  
väkivallalle ja murhayrityksille ja estää sen lisäksi lapsen vanhemmilta tahallaan siihen 
puuttuminen ja estää vanhempia puolustamasta lastaan. 

3) Leipoa väkivaltaan puuttuneelle vanhemmalle tahallaan vuosien ajan tavoitteellisesti 
aiheetonta rikostuomioita ja 5 vuoden vankeutta virkamiesten tahallaan laatimilla väärillä 
tiedoilla ja vääriä ilmiantoja RL 15:9 §:n ja RL 6:5 §:n 2 momentin rikoksilla tehtaillen 
väärinkäyttämällä ilmoitusjärjestelmää painostus-, uhkailu- ja lavastusrikoksissa. 

4) Auttaa lapseni murhayrityksessä ja laatia Lundströmin ja Uutela-Moranderin sähköposti, jossa 
he sadistisesti kehuvat murhayrityksen toteuttajien paossa auttanutta rikoskumppaninaan 
Anjelika Kentiä ja ilmoittivat antavansa täyden tuen pienen lapsemme murhayrityksen 
toteuttajille. 

5) Evätä sadistisen henkisen ja fyysisen väkivallan lapsiuhrilta lääketieteellinen apu ja ryhtyä 
väkivallalle ja murhayrityksille alistetun perheemme terrorisoimiseen ja kiduttamiseen väärillä 
ilmiannoilla ja aiheuttamaan virkarikoksilla minulle syyttömänä aiheetonta syytettä, 
korvausvastuuta ja 5 vuoden vapauden menetetystä aiheettomasti. 

6) Sopia rikoksistaan isolla verkostolla, toteuttaa niitä virka-asemaa väärinkäyttäen isolla 
verkostolla, estää kokonaan todistelu, rikkoa esteellisyyssäännöksiä rikosten toteuttamiseksi ja 
toteuttaa kaikkia näitä rikoksia siksi, että niiden toteutus on mahdollistettu 
rikoskumppanuusverkoston poliisien ja syyttäjien törkeillä rikoksilla 

7) Mahdollistaa ja toteuttaa näin sadistista rikollisuutta poliisin, syyttäjän, Mika Illmanin, verkoston 
tuomarien ja lohjalaisten virkamiesten, kultin ja muiden rikollisten järjestäytyneenä 
rikollisuutena (RL 6:5 § 2 mom.) ja leipoa syyttömiä vankilaan ja rikollisille tutkinnantapot 
todistelu estämällä ja virkarikollisella valehtelulla.  

 
Kaikki lapsiini, minuun, perheeseeni ja muihin alta selviäviin virkamafian uhreihin kohdistetut 
rikokset ovat törkeitä ja niillä on minuun, perheeseeni, läheisiini ja puolueeseeni kohdistettuna 
poliittinen motiivi, RL 15:9 §:n säätämä motiivi ja kaikki tekeillä olevat minun kohdistetut 
syytelavastukset ovat sellaisia sadistisia rikoksia.  
 
Kaikki tässä ja muissa rikosilmoituksissani laatimani ja julkistamani tiedot ovat oikeita. Juuri 
niiden oikeiden tietojeni paljastumisen estämiseksi paljastamieni virkamafian ja kultin rikolliset 
ovat sadistiset rikoksensa minuun, lapsiini, läheisiini ja puolueeseeni kohdistaneet esteellisinä ja 
juuri siksi ne samat rikolliset esteellisinä leipovat epänormaaleissa prosesseissa minua tahallaan 
syyttömänä vuosiksi vankilaan totuuden vaientamiseksi ja minun, perheeni ja puolueeni 
vahingoittamiseksi.    
 
Rikokset eivät ole virkatehtäviä 



8 (31) 
 

 
Kaikki minuun kohdistetut syytevastukset on laadittu tahallaan väärillä tiedoilla ja salaamalla 
tahallaan myös tutkimustuloksia vakavasta kouluväkivallasta ja vakavasta kiusaamisesta. 
Virkamiesten laatimat väärät ilmiannot, esteellisten poliisien (Hulden, Tuimala, Mujunen ym.) 
kuulustelukutsut ja kaikki syytelavastusten rikokset perustuvat heidän sopimansa valehteluun, jossa 
he tahallaan valehtelevat minun muka estäneen heidän virkatehtäviään. Laillisia virkatehtäviä eivät 
ole mikään rikosilmoituksessani kuvaamani sadistinen viranomaisväkivalta, lapseni hakkaaminen, 
potkiminen, kuristaminen, haukkuminen, vainoaminen, uhkaaminen ja siihen puuttumattomuus 
eikä yksikään heidän minun ja perheeseeni kohdistamaansa väärä ilmianto väärine tietoineen. 
 
Sen sijaan heidän puuttumattomuutensa 5 vuotta ja heidän kaikki rikollinen toimintaansa on törkeä 
rikollisuutta.  
 
Virkamiesten laatimat kaikki väärät ilmiannot ovat rikoksia ja he laativat ne tahallaan väärillä 
tiedoilla 
 
Heidän väärissä ilmiannoissaan  
1) Pääväite oli vuosien ajan tahallaan kiistää kokonaan väkivalta. 
2) Motiivi virkamiesten toteuttamien väärien ilmiantojen tehtailulle on jopa kirjoitettu näkyviin 

Satu-Kristiina Hautamäen ensimmäiseen väärään ilmiantoon. Motiiviksi he ilmoittivat, että 
väärien ilmiantojen tarkoituksena on estää meitä saamasta apua lapsellemme, jotta he itse 
eivät joudu laissa säädettyyn rikosvastuuseen.  

3) He valehtelevat minun ilmoitusteni oikeita tietoja tahallaan vääriksi ja nimenomaan sillä 
perusteella väittävät (oikeilla tiedoilla) laatimiani ilmoituksia muka ”virkatehtäviensä 
estämiseksi”, ”vainoamiseksi” ja muka virkamiehiin kohdistuvaksi ”törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi”.  

4) He tahallaan vastoin parempaa tietoaan kiistävät rikos- ja lastensuojeluilmoituksissani kuvatun 
kammottavan todellisen väkivallan ja kiusaamisen ja alistivat lapseni hengenvaaraan, 
vammautetuksi ja minun törkeillä rikoksillaan aiheettoman poikkeavan vapausrangaistuksen ja 
syytteen vaaraan täysin tahallaan. 

5) He salasivat keväällä 2023 tehdyn laajan tutkimuksen, jossa oli todettu Lohjan koulussa olevan 
keskimääräistä vakavampi kiusaamis- ja väkivaltaongelma. Siitä samalla ilmenee, että minun 
tekemät kaikki ilmoitukset ovat olleet tiedoiltaan aivan oikeita, ja että minuun oli vuosien ajan 
tahallaan kohdistettu virkamiesten vääriä ilmiantoja ja parhaillaan keväällä 2023 he rikolliset 
virkamiehet olivat laittaneet vireille useita tekaistuja syytteitä väärillä tiedoilla aiheuttaakseen 
minulle syyttömänä 5 vuoden aiheettoman vankeuden olemattomista rikoksista ja välttyäkseen 
itse vastuulta. 

 
Nämä ovat verkoston rikoksia: 
1) He päättivät tahallaan alistaa pakollista oppivelvollisuuttaan suorittavan pienen lapseni 

sadistiselle vuosien väkivallalle ja kostona aiheuttaa minulle 5 vuoden vankeustuomion ja 
jatkuvia aiheettomia rikosepäilyjä ja mielipuolisia ”kuulusteluja”. 

2) He aloittivat rikosten peittelyn, väärensivät wilma-rekisteriin väkivallan tapaturmiksi voidakseen 
valehdella raakaa vakavaa väkivaltaa olemattomaksi, koulua ja kerhoa väkivallattomaksi, estivät 
lapseltani myös lääketieteellisen avun jatkaakseen väkivallan ja koulukiusaamisen kiistämistä ja 
sopivat rikoskumppaneina toimivien poliisien ja syyttäjien kanssa, että he valehtelevat minun 
oikeita tietojani vääriksi. 
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3) He ryhtyvät tehtailemaan tahallaan kymmeniä perättömiä minuun kohdistettuja rikos- ja 
lastensuojeluilmoituksia tahallisesti väärillä tiedoilla, jotta minut ”leivotaan rikolliseksi” ja he 
aiheuttaisivat minulle 5 vuoden vankeusrangaistuksen rikoskumppaneina toimivien poliisien, 
syyttäjien, lohjalaisvirkamiesten, Juha Ruohosen johtaman kultin, nettivainojani johtavan Terhi 
Suokkaan, petosrikosverkossa toimivien rikoskumppanien ja heidän aiemman 
rikoskumppaninsa entisen valtionsyyttäjän Mika Illmanin kanssa, joka osallistui lasteni potilas- 
ja uskontotietojen levitykseen ja virkarikosten uhreina oleviin lapsiini kohdistetun rikollisen 
140.000 euron kostovelkuutuksen toteutuksiin ja on  junaitu nyt Länsi-Uudenmaan 
käräjäoikeuteen odottelemaan toteuttaakseen näiden samojen lohjalaisvirkamiesten ja 
muiden rikollisten syytelavastajien etukäteen päättämän näytösoikeudenkäynnin etukäteen 
päätettyjä ”kovia tuomioitani”, joita toteuttamaan esteellinen lastenvelkuuttaja Ilman on  
muka ”puolueettomana käräjätuomarin” junailtu. Rikollinen lastenvelkuuttaja ei tietenkään 
muutu rikoksia jatkamalla ”puolueettomaksi”. Verkosto vaan aina nimenomaan valitsee omat 
jäsenensä rikosten toteutuksiin ja juuri siksi Illman ja muut esteelliset rikolliset ovat tässä 
asiassa yhdessä lavastuksen toteutuksia toteuttamassa.   

 
Huldenin ja lohjalaisvirkamiesten rikosten poliittiset motiivit ja 17.4.2023 rikoksen yhteys 27.3-
18.4.2023 ja 28.4.2023-29.10.2023 jatkettuun törkeään rikokseen 
 
Perustin Totuuspuolueen, joka rekisteröitiin puolueeksi 26.4.2023. Huldenin, syyttäjien ja 
lohjalaisvirkamiesten minuun kohdistama ”loppulausuntopyyntö” on laadittu 28.4.2023 kaksi 
päivää puolueeni perustamisesta. 
 
Jo sitä ennen ja Walisen, Hautamäen ja ”lakimiesten” 17.4.2023 rikoksen aikaan heidän 
rikollisverkostonsa oli laittanut tahallaan vireille minun kohdistetut syytelavastukset 27.3-
18.4.2023. Samaan aikaan 16.4.2023 minulle postitettiin rikosilmoituksen liitteenä oleva 
tappamisvihjaus (Ku-Klux Klaanin kuva, jossa ”Terveiset Virkamafialta”).  
 
Waliselle esteellisenä laittomat vastaamattomuusohjeet laatineet lakimiehet, Hautamäki ja kaikki 
heidän rikoksiinsa osallistuneet ovat tuossa vaiheessa törkeää rikostaan jatkaessaan tienneet 
”kovien syytteideni” (syytelavastusten) vireille laittamisesta ja myös kouluväkivaltaa koskevista 
tutkimuksista eli siitä, että minuun kohdistetut syytteet ja rangaistusvaatimukset ovat perättömiä 
ja perustuvat heidän valehteluunsa. Silti he jatkoivat tahallaan törkeää lavastusrikostaan väärillä 
tiedoillaan ja Huldenin, Juntusen ym. kanssa sopimiaan rikoksia lavastaakseen minut syyttömänä 
vankilaan 5 vuodeksi ja hakkauttamansa lapseni äidittömäksi ja rahastaakseen törkeillä 
lavastuksillaan minulta ”kovien syytteiden kovia korvauksia” olemattomista rikoksista. Voiko 
raukkamaisempaa rikollisuutta olla? 
 
Tämän jälkeen apulaisvaltakunnansyyttäjä Rappe, valtiosyyttäjä Hiivala, ”tutkinnanjohtaja” 
(mahdollisesti Sjöholm), syyttäjät Mäkinen, Juntunen, Kohijoki, poliisit Kukko ja Kaarle Lönnroth ja 
Aurille syytelavastuksen leiponut KäT Päivi Ranki vielä laativat syytelavastuksia varten ja minuun ja 
lapseeni kohdistetun väkivallan, murhakehotusten ja raiskausten toteuttamiseksi 31.5.2023-
5.7.2023 päätöksiä, joissa valehdeltiin, että tappaminen, raiskaaminen, huorittelu ja mikä tahansa 
rikollisuus olisi sallittua minuun ja läheisiini kohdistettuna Totuuspuolueen johtajuuden ja 
”rokottamattomuuden”  perusteella ja että törkeät raiskaukset ja törkeät petokset olisivat muka 
”kohtuullisuutta” ja ”haitattomia” rikoksia.  
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Virkarikosten tahallisuus ja tekotavat lapseeni Marttiin, minuun ja perheeseemme kohdistetuissa 
rikoksissa 
 
Alistaakseen pienen lapseni oppivelvollisuuden aikana, kerhossa ja esikoulussa 5 vuotta 
hengenvaaralliselle fyysiselle ja henkiselle koulu- ja kerhoväkivallalle, puuttumisvastuussa olevat 
Lohjan kaupungin opetustoimen virkamiehet, lakimiehet (Mikko Kuosmanen, Sanna Lundström, 
kaupungin ylin johto sopivat törkeistä rikoksista ja toteuttivat niitä yhdessä.  
1) jättivät puuttumatta siihen tahallaan ja lakisääteiset ilmoitukset kokonaan tekemättä, vaikka 

saivat tietoonsa kymmeniä laatimiani rikos- ja lastensuojeluilmoituksia todella vakavaa 
väkivaltaa ja murhayrityksen sisältävästä kouluväkivallasta ja kiusaamisesta. 

2) sopivat rikoskumppanina toimivien poliisien ja syyttäjien kanssa, että kaikkiin tekemiin 
rikosilmoituksiin he etukäteen yhdessä sopivat ns. tutkinnantappopäätökset ja niihin tavallaan 
sisällytetyt valheet siitä, että koulu muka olisi ”väkivallaton”, ”riittävän turvallinen” ja että kyllä 
se olisi muka vain lapseni ”kaatumisesta pieneen aitaan”. 

3) Koko rikoksen toteutuksen ajan he jokaisen väkivallasta oikealla tiedoilla laatimani rikos- ja 
lastensuojeluilmoituksen jälkeen kostona laativat tavallaan väärillä tiedoilla minua koskevia 
perättömiä lastensuojelu- ja rikosilmoituksia jotka perustuivat valehteluun koulun 
väkivallattomuudesta ja heidän sopimansa rikokseen, jonka päätavoite oli aiheuttaa minuun 
kohdistettuja täysin perättömiä rikosepäilyjä, syytteeseen joutuminen heidän väärillä 
tiedoillaan, syyte ja epänormaali 5 vuoden vankeusrangaistus. 

4) Tehtailivat esteellisinä omilla törkeillä rikoksillaan minuun kohdistettuja vääriä ilmiantoja 
väärillä tiedoillaan. Minuun kohdistamissaan väärissä ilmiönnoissa ja rikoskumppaneina 
toimivien poliisien minun tahallaan kohdistamissa kuulustelukutsuissa he valehtelivat minun 
oikeita tietojani tahallaan vääriksi ja valehtelivat minun muka estäneen heidän laillisia 
virkatehtäviään, vaikka lasten hakkaaminen, kouluväkivaltaan puuttumattomuus ja heidän 
tehtailemansa väärät ilmiannot eivät ole laillisia virkatehtäviä. 

 
Kun  tein oikeilla tiedoilla rikos- ja lastensuojeluilmoituksia, rikosten toteuttajat alkoivat 
tehtailemaan minuun ja perheeseeni kohdistettuja vääriä ilmiantoja väärillä tiedoilla, tilattua 
väkivaltaa myös kauppakeskuksissa, syntymäpäivillä ja nettivainoja, joilla minuun  kohdistettiin 
11.12.2019 väkivaltainen hakkauttaminen, raiskaus- ja murhakehotuksia ja muita laittomia 
uhkauksia, törkeitä kunnianloukkauksia, vainoa sekä satoja vääriä ilmiantoja väkivaltaa ja muuta 
rikollisuutta toteuttaneiden lohjalaisvirkamiesten, raiskauskultin, Terhi Suokkaan, poliisien, 
syyttäjien, tuomarien ja muiden verkoston rikollisten muodostamassa rikollisverkostossa heidän 
yhdessä etukäteen sopimilla rikoksilla.  
 
Jokainen koulu- ja kerhoväkivaltaa olemattomaksi valehdellut, minua rikolliseksi ja tietojani vääräksi 
valehdellut on tiennyt syyllistyvänsä törkeään rikokseen. Lohjan kaupungin organisaatioissa on ollut 
velvollisuus selvittää rikosilmoitusteni perusteella lapseeni ja perheeseeni kohdistetut aikuisten 
virkamiesten rikokset ja puuttua lapseeni kohdistettuun pitkäkestoiseen vahingolliseen vaaralliseen 
väkivaltaan ja kiusaamiseen Lohjan opetustoimen alaisessa esikoulu-, kerho- ja koulutoiminnassa. 
 
Esteelliset lohjalaisvirkamiehet ovat tahallaan vuosien ajan (2001-2023) toteuttaneet tuhansia 
rikoksia tahallaan laajassa verkostossa juuri siksi, että ovat etukäteen tienneet esteellisten 
virkamiesten estävän heidän törkeiden rikostensa tutkinnat ketään kuulematta ja todistelu estäen 
vuodesta toiseen.  
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He hakkauttivat lastani Marttia 2019-2023 ja alistaakseen koko perheeni viranomaismielivallalle, he 
sopivat  
1) väärien ilmiantojen tehtailusta 
2) omien rikostensa tutkintojen tahallisesta estämisestä (tutkinnantapporikollisuus) 
3) rikoksista, joiden etukäteen päätettynä tavoitteena on ollut leipoa minut 5 vuodeksi vankilaan 
juuri esteellisten rikoskumppanien tutkinnantapoilla, väärillä ilmiannoilla ja syytteillä, joissa 
"virkatehtävien" laillisuudeksi on määritelty heidän karmeat rikoksensa. 
 
Minuun ja perheeseeni on kohdistettu 100.000 törkeää rikosta tahallaan ja estetty niiden jokaisen 
tutkinnat ja asianomistajasyytteet tahallaan 1996-2023. Jokainen estäminen on toteutettu 
estämällä todistelu tahallaan kokonaan ja valehtelemalla jokaisessa virkamiesten laatimassa 
viestissä, väärässä ilmiannossa ja päätöksessä. 
 
Virkamiesten tietoisuus kouluväkivallasta, kun he 17.4.2023 jatkoivat väärää ilmiantoa 
aiheuttaakseen minulle etukäteen poliisien ja syyttäjien kanssa sopimillaan syytelavastuksilla 5 
vuoden vankeuden  
 
Tein vuosina 2019-2023 aivan oikeilla tiedoilla rikos- ja lastensuojeluilmoitukset.    

Tässä rikos- ja lastensuojeluilmoituksessa ovat todisteena kuvakaappaukset 22.10.2023 Länsi-
Uusimaa-sanomalehden julkaisemasta uutisesta. Siinä julkaistaan tieto Lohjan koulujen vakavasta 
kouluväkivalta- ja koulukiusaamisongelmasta ja tieto siitä, että tulokset perustuvat 
kouluterveydenhuollosta hankittuihin tietoihin ja oppilaille keväällä 2023 tehtyyn laajaan 
kyselytutkimukseen. Tutkimus on tehty samaan aikaan, kun Lohjan kaupungin virkamiehet ja 
rikoskumppanina toimivat syyttäjät olivat 27.3-18.5.2023 tahallaan laittaneet vireille ja jatkaneet 
valheellisten rikosilmoitusten laatimista minuun kohdistettuna ja syyttäjät Juntunen ja Kohijoki 
ja joku muu olivat rikoksiin osallistuneen Juha Ruohosen kultin ja muiden syytelavastusten 
toteuttajien kanssa nostaneet tahallaan minuun kohdistetut syytteet olemattomista rikoksistani 
ymmärtäen kaikki syytteet ja väärät ilmiannot vääriin tietoihin perustuviksi. 
 
Tein 16.3.2023 ja 14.4.2023 rikosilmoitukset lapseeni Marttiin kohdistetusta kouluväkivallasta ja 
vainoamisesta, jota toteuttivat mm. rehtori Pirjo-Uutela Morander, rehtori Satu-Kristiina 
Hautamäki, rehtori Minna Tenhovuori, lakimies Sanna Lundström ja Mikko Kuosmanen, opettajat 
Riikka Sutinen, Sari Salonen, Anjelika Kent ja muut 2021-2023 rikosilmoituksissani yksilöidyt 
virkamiehet. Esitin 14.4.2023 ja kaikissa 2019-2023 rikos- ja lastensuojeluilmoituksissa täysin oikeaa 
tietoa lapseeni kohdistetusta aivan sadistisesta väkivallasta. Rikosilmoitukseni kohteena olevat 
kaupungin virkamiehet, poliisit ja syyttäjät ovat olleet esteellisiä käsittelemään niistä mitään.  
 
Todisteena oleva Länsi-Uusimaan 22.10.2023 uutinen todistaa, että 

1. Minun tietoni kouluväkivallasta ja kiusaamisesta ovat olleet oikeita koko ajan. 
2. Kiusaamis- ja väkivaltaongelma on Lohjalla muita Suomen kouluja pahempi. 
3. Tehtyäni 14.4.2023 uusitun rikosilmoituksen ja kysymykset, joihin oli virkamiehillä 

vastaamisvelvoite, apulaisrehtori Juho Walinen laati 17.4.2023 tahallaan lakiin 
perustumattoman sähköpostin, jossa laittomasti ilmoitti kaikkien lohjalaisvirkamiesten 
tahallaan jättävän vastaamatta kysymyksiin, joihin oli säädetty heille ehdoton vastaamisvelvoite 
ja vielä totesi minuun ja perheeseen kohdistamansa rikoksen (vastaamattomuuden ja 
selvittämisen tahallisen estämisen) perustuvan niiden esteellisten virkamiesten (Hautamäki ja 



12 (31) 
 

lakimiehet) täysin laittomiin taustaohjeisiin, joita he eivät saaneet esteellisinä omien rikosten 
peittelemiseksi antaa lainkaan ja joita Walinen ja kukaan ei saanut Lohjalla noudattaa lakien 
sijaan asiassamme. 

4. Keväällä Walisen, Hautamäen, lakimiesten (Lundströmin, Piitulaisen, Kuosmasen) rikoksen ja 
17.4.2023 vastauksen aikaan oli tehty kouluväkivaltaa koskeva tutkimus, joka meiltä salattiin ja 
he yhdessä koko kaupungin organisaation voimin jatkoivat tahallaan rikoskumppaneina 
toimivien esteellisten poliisien ja syyttäjien kanssa minuun kohdistettua törkeää rikosta, jossa 
kaikissa heidän väärissä ilmiannoissaan valehtelivat 2021-2023 ja myös tutkimuksesta 
tietoisena, että koulussa ei olisi muka väkivaltaa ja jatkoivat minun lavastamistani 5 vuodeksi 
syyttömänä vankilaan valehtelemalla lapseni hengen ja terveyden suojelemiseksi aivan oikeilla 
tiedoilla laatimiani rikos- ja lastensuojeluilmoituksia vääriksi ja muka heidän "virkatehtäviensä 
estämiseksi", minun  muka kelpo virkamiehiin kohdistamiksi "törkeiksi kunnianloukkauksiksi" ja 
"vainoamiseksi". 

Kaikki tutkinnantapot, virkamiesten väärät ilmiannot ja heidän rikollinen vastailunsa on toteutettu 
valehtelemalla tahallaan poikkeuksellisen väkivaltaista koulua ja raakaa väkivaltaa 
väkivallattomaksi.  

 
Hautamäki aloitti kesäkerhossa 23.6.2021 väärien ilmiantojen tehtailun. Hän jätti tekemättä kaikista 
lapseemme kohdistetuista rikoksista rikosilmoitukset, salaili väkivaltaan osallistuneiden lasten 
nimiä meiltä asianosaisasemassamme tahallaan, soitteli Saarniniemen ja poliisit auttamaan 
rikoksissaan ja kokoontui salaa lapsemme potkijan virkamiesäidin Jonna-Riikka Saajoksen kanssa ja 
sopivat kostona laaditusta väärästä ilmiannosta, jossa kaikki heidän kertomansa tapahtumat on 
kuvattu valheellisina. " Lastensuojeluasiaksi" on määritelty se, että veimme liikuntakyvyttömäksi 
Metsolan koululla olevassa kesäkerhossa 16.6.2021 potkitun kauhistuneen lapsemme 
terveyskeskukseen ja kysyimme, minkä niminen lapsi Martin potki ja hakkasi, kun sama lapsemme 
oli pahoinpidelty vakavaa väkivaltaa sisältävillä teoilla samassa kerhossa sitä ennen viikossa jo lähes 
10 kertaa. Nyt tämä sama Hautamäki leipoo muiden rikoskumppaniensa kanssa minua vielä 
syyttömänä vankilaan 5 vuodeksi ja aiheettomaan korvausvastuuseen muka "virkatehtäviensä" 
estämisestä. Hänen virkatehtävänsä ei tietenkään ole rikosten toteutus ja rikoksia hän on tahallaan 
vuosia tutkinnantapoilla toteuttanut ja myös esteellisenä 17.4.2023 yllyttänyt Walisen ja 
kymmeniä virkamiehiä toteuttamaan minuun, lapseeni ja perheeseeni kohdistettua rikosta, 
valehtelemaan ja olemaan vastaamatta kysymyksiimme. 
 
Normaali käsittely estettiin käyttämällä kaikissa rikoksissa esteellisiä rikoskumppaneita, jotka 
sopivat rikoksistaan etukäteen ja toteuttivat rikolliset ”selvittämis”-prosessit lavastamiseeni 
pyrkien 
 
Vain esteelliset asianosaiset virkamiehet käsittelivät AINA kaikki vireille laittamani asiat ja 
jokaisessa lapseeni ja minuun kohdistetussa rikoksessa juuri niiden toteuttajat estivät tutkinnat 
poliisissa, syyttäjälaitoksessa ja alistivat tahallisella puuttumattomuudella JOKAISESSA 
väkivaltatilanteessa lapseni ja koko perheeni hengenvaaralliselle silmittömälle väkivallalle ja muulle 
rikollisuudelle, jonka sadistisuutta ja aiheuttamaa kauhua he pahensivat AINA samanlaisilla 
rikoksilla: 
 
1) Väkivaltaa toteuttaneet aikuiset virkamiehet Satu-Kristiina Hautamäen ja muiden em. 

rikollisten kanssa jättivät kaikista lapseeni koulussa ja kerhossa kohdistetuista rikoksista 
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tahallaan tekemättä lastensuojelu- ja rikosilmoitukset. Väkivallalle alistaminen on ollut vuosia 
sadistista virkarikollisuutta. 

2) Aina, kun itse tein ilmoituksen väkivallasta, JOKA kerta rikolliset sadistiset lohjalaisvirkamiehet  
a. ottivat puhelimella ja sähköpostilla yhteyttä rikoskumppaneine toimineisiin sadistisiin 

poliiseihin, jotka he tilasivat mm. Hautamäen ja Saarniniemen soitolla Metsolan koululle 
laittomaan tehtävään estämään meitä saamasta tietoomme, kuka potki ja hakkasi 
lapsemme.  

b. sopivat poliisien kanssa, että lapseemme ja minuun kohdistettujen törkeiden rikosten 
tutkinnat estetään 

c. sopivat keskenään, että rikolliset virkamiehet tehtailevat vielä perättömiä lastensuojelu- ja 
rikosilmoituksia, joissa lohjalaisvirkamiehet valehtelevat minun muka estäneen heidän 
virkatehtäviään, vainonneen heitä ja lapseni vieminen terveyskeskukseen olisi muka 
virkamiehiin kohdistettu törkeä kunnianloukkaus. 

d. sopivat keskenään, että poliisi estää myös heidän väärien ilmiantojensa tutkinnat yhtä 
tahallaan, he yhdessä vastoin tosiasioita valehtelevat koulua väkivallattomaksi, ja että kaikki 
heidän törkeät lapseeni, minuun ja perheeseeni kohdistetut rikokset ja lapseni hakkaaminen 
ja tappaminen olisivat muka heidän "virkatehtäviään", joita estäisin väkivaltaan puuttumalla. 

e. Jokaisen oikeilla tiedoilla tekemäni lastensuojelu- ja rikosilmoituksen seurauksena oli 
sadististen virkamiesten kostona tehtailema esteellisten rikoskumppanipoliisien kanssa 
sopima väärä ilmianto ja minulle tahallaan poliisin "pikana" jo seuraavana päivänä 
postittama "kuulustelukutsu". 

f. Jokaisessa "tutkinnassa" ja "kuulustelussani" kaikkien syyttömyydestäni kertomaan 
nimeämieni todistajien (myös kouluväkivaltaan puuttuneiden Kelahaaran ja muiden 
lastensuojelun virkamiesten) kuulemiset estettiin, minun, lapseni isän, Sanna Auran 
kuulemiset estettiin tahallaan ja lohjalaisvirkamiesten rikolliskumppaneina toimivat 
esteelliset poliisit ja syyttäjät kuulivat ”todistajina” vain esteelliset koulukiusaamista ja 
väkivaltaa itse toteuttaneet rehtorit, opettajat ja Lohjan kaupungin lakimiehet, jotka 
väkivallan jatkuessa valehtelivat koulua väkivallattomaksi ja leipoivat minua tavoitteellisesti 
vankilaan väärillä ilmiannoillaan samaan aikaan, kun niiden väärien ilmiantojen ja 
syytelavastusteni tehtailemiseksi valehtelivat ”todistajina” omia rikoksiaan koskevissa 
minun vireille laittamissa rikosasioissa aiheuttaakseen valheillaan ensin tutkinnantapot 
oikeisiin ja jatkaakseen minun leipomista valheillaan 5 vuodeksi vankilaan ja alistaakseen 
lapseni ja perheeni rikoksille.  

 
Jokaisella kerralla, kun olen vaatinut lopettamaan Marttiin, minuun ja perheeseeni kohdistuvat 
rikokset, esteelliset rikoksia toteuttaneet virkamiehet ovat soitelleet poliisikavereilleen Huldenille, 
Mujuselle, Tuimalalle, Mamialle, Äijälälle, Sjöholmille, Karille, Uskille, Koivuselle, Saloselle, 
Lehtoselle, Åkerlundille ja tilanneet poliisilta minuun kohdistuvia "kuulusteluja", vainoja ja omiin 
rikoksiinsa tutkinnantapot "aitaan kaatumisia" ja "väkivallatonta koulua" koskevilla törkeillä 
valheillaan. 
 
Tein vuosina 2019-2023 aivan oikeilla tiedoilla lastensuojelu- ja rikosilmoituksia omaan lapseni 
hengen ja terveyden suojelemiseksi ja myös muiden oppilaiden suojelemiseksi. Niitä 
vastaanottaneilla lohjalaisvirkamiehillä, lastensuojeluviranomaisilla, poliiseilla ja syyttäjillä oli 
ehdoton velvollisuus puuttua raakaan väkivaltaan, aikuisten virkamiesten virkarikoksiin ja 
vastaamisvelvoite kaikkiin asioissa esittämiini kysymyksiin.  
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Lisäksi hallintolain, kuntalain, esitutkintalain, syyttäjälaitoslain ja opetustoimintaa koskevien 
ehdottamien normien mukaan esteelliset virkamiehet eivät ole saaneet olla edes läsnä eivätkä 
käsitellä mitään vireillä on laittamani asioita. Esteellisenä käsittely on ollut vuosina 2001-2023 
tahallista törkeää rikollisuutta. Lohjan kaupungin viranomaisorganisaatiossa, poliisi-, syyttäjä- ja 
oikeuslaitoksessa toimii satojen rikoskumppanien verkosto toteuttamassa täysin sadistisia 
rikoksia tahallaan ja sopimalla kaikista rikoksistaan etukäteen.   
 
Verkosto toteuttaa törkeää hengenvaarallista sadistista kouluväkivaltaa, sadistisia vammauttavia 
viranomaisvainoja, terrorismiin verrattavaa törkeää rikollisuutta ja RL 15:9, RL 6:5 §:n 2 momentin, 
RL 21:1,5 ja 6 §:n, RL 11:9a §:n ja RL 11:11 §:n rikollisuutta, estää rikollisin menetelmin omien 
rikostensa tutkinnat ja lavastaa verkoston törkeiden rikosten uhreille (myös lapsille) 
kostovelkuutuksia sadoilla tuhansilla eurolla ja lavastaan syyttömiä uhreja vankilaan ja hankkii 
valtavia miljardien petosrikoshyötyjä määrittelemällä omia törkeitä rikoksiaan (raiskauksia, lapsiin 
kohdistetun kouluväkivallan, murhayritykset, törkeät petos- ja virkarikokset, salassapitorikokset, 
virkatehtävissä valehtelun ja totaalisen tahallisen virkarikollisuuden) laillisuudeksi ja rikoksilta 
puolustamisen virkamiesten vainoamiseksi ja "törkeiksi kunnianloukkauksiksi". 
 
Osa virkamiehistä, mm. poliiseja, syyttäjiä, tuomareita ja satoja Lohjan kaupungin virkamiehiä, 
suojelee rikollisuutta ja käyttää omaa valtaansa rikollisesti. Tämä on virkamafia. Virkamafia lavastaa 
ja leipoo syytteisiin ihmisiä, jotka paljastavat ja vastustavat sen toimintaa.   
 
Lapseeni Marttiin on kohdistettu tahallaan törkeää virkarikollisuutta ja väkivaltaa koko esikoulun 
ja oppivelvollisuuden ajan. Siitä tekemäni kaikki ilmoitukset ovat olleet oikeita ja synnyttäneet 
puuttumisvelvoitteen. Jokaisella kerralla väkivallasta ja kiusaamisesta ilmoittaminen on johtanut 
vain uusien pahenevien sadististen virkarikosten kohteeksi joutumiseen siten, että lapseemme 
kohdistetun väkivallan ja vainoamisen lisäksi sadistiset virkamiehet ovat tehtailleet tahallaan 
kostona vääriä ilmiantoja minusta, perheestäni ja sopineet omien rikostensa tutkinnantapoista ja 
minun lavastamisesta syyttömänä vankilaan, jotta kukaan virkamies ei joutuisi lapseeni ja 
perheeseeni kohdistetuista rikoksista vankilaan ja korvausvastuuseen. Jokainen Lohjan kaupungin 
virkamiehen ja kultin yhdessä tehtailema minuun ja perheeseeni kohdistettu ilmianto on ollut 
tahallisesti väärä ja rikoksilla on aiheutettu koko perheellemme epäinhimillistä pelkoa ja kärsimystä. 
 
Verkoston rikosten sadistinen pahuus ja rikosten tavoitteet 
 
Kyse on käsittämättömästä sadistisesta virkarikollisuudesta ja mielisairauteen verrattavasta 
sadistisesta rikollisten virkamiesten pahuudesta: 
1. He alistivat avuttoman pienen oppilaan Martin vuosiksi hakattavaksi, kuristettavaksi, 

syljettäväksi, kidutettavaksi, potkittavaksi ja tapettavaksi ja vammautumisen riskille 
tehdäkseen koko perheemme elämästä helvettiä ja kohdistivat myös kaikkiin lapsiini 
väkivaltaa ja viranomaisterroria poliittisena terrorina ja RL 15:9 §:n ja RL 6:5 §:n rikoksilla, 
virka-, syrjintä, kidutus-, väärennys-, väkivalta-, petosrikoksilla ja väärillä ilmiannoillaan. 

2. He alistivat koko perheemme pelkäämään vuosia joka päivä, että nämä sairaat 
psykopaattivirkamiehet saavat tahallisella puuttumattomuudella tapettua ja vammautettua 
rakkaan lapsemme koulussa ja kerhossa. 

3. Lapsemme pahoinpitelyt, murhayritysten, väärien ilmiantojensa ja muiden rikostensa 
toteutukset ja niissä avustamisen he määrittelivät itselleen "virkatehtäväksi" ja kaikki 
lapsemme hengen pelastamiseksi laatimani lailliset ilmoitukset "kunniansa" loukkaamiseksi, 



15 (31) 
 

virkamiesten vainoamiseksi ja muka heidän "virkatehtäviensä estämiseksi", vaikka 
vastaamattomuus, puuttumattomuus kouluväkivaltaan, väärien ilmiantojen tehtailunsa, 
lapsemme kiduttaminen ja vainoaminen ei ole heistä kenenkään virkatehtävä. 

4. Poliisit ja syyttäjät olivat vuosia tahallaan mahdollistamassa ja sopimassa lohjalaisvirkamiesten 
kanssa tahallaan tätä saatanallista rikollisuutta 2001-2023 ja esim. Hautamäki, KäT Kirsti Hakola 
ja kaikki heidän rikoskumppanuusverkostossaan pystyivät soittamalla tilaamaan rikoskumppani-
poliisit koululle ja käräjäoikeuteen estämään rikosten selvittämistä ja asianosaisen 
tiedonsaantioikeutta täysin rikollisena toimintana ja mitään lakeja noudattamatta.  

5. Lohjalaisvirkamiesten teksteistä ja videolta Metsolan koululta näkyy, että virkamiehet eivät 
edes yrittäneet noudattaa lakeja eikä yhtään lakia mainita heidän "ratkaisuissaan". 

6. Vastuussa olevat virkamiehet ovat laiminlyöneet tahallaan kaikki ilmoitukset lapsemme 
vammauttaakseen ja tapattaakseen ja JOKAISESTA minun oikeilla tiedoilla laatimasta puuttumis- 
ja vastaamisvaatimuksesta on ollut seurauksena rikollisten virkamiesten tehtailemia perättömiä 
rikos- ja lastensuojeluilmoituksia, joissa he valehtelevat mm. poliisien Huldenin, Äijälän, Uskin, 
Mamian kanssa koulua väkivallattomaksi ja minua "vainoajaksi" ja "kunnianloukkaajaksi". 

7. Saatuamme pidettyä lapsemme hengissä, sadistiset virkamiehet ovat jatkaneet tavoitteellista 
minuun kohdistettua törkeää rikosta Hautamäen jo 23.6.2021 kirjallisesti ensimmäisessä 
väärässä ilmiannossa ilmoittamallaan motiivilla: He tahallaan pyrkivät väärillä ilmiannoilla 
aiheutettua samalle väkivallan uhriksi alistamalleen lapselle myös äidittömyyden ja minut 
leivottua olemattomista rikoksista vankilaan  
A) määrittelemällä itselleen "virkatehtäväksi" lapseni hakkaamisen ja tappamisen, rikollisen 

tahallisen vastaamattomuuden, esteellisyyssäännösten rikkomisen, väärien ilmiantojen 
tehtailun, rekisterin väärentämisen ja muut omat törkeät rikoksensa- 

B ) valehtelemalla koulua väkivallattomaksi ja lapseni kompastuneen muka vaan pieneen aitaan 
C) jatkamalla vääriä ilmiantojaan ja tavoitteellista aiheettoman 5 vuoden vankeuden leivontaa 

minulle kaikella rikollisella valehtelullaan. 
 
Verkoston rikosten tahallisuus, rikoksista sopiminen ja oikeusasiamiehen ratkaisun tahallinen 
rikkominen esteellisenä käsittelyllä 
 
Todisteeksi toimittamistani asiakirjoista ilmenee, että  
1. Jokaisen asian käsittely on ollut tahallisesti virkarikollista toimintaa ja törkeää lapseeni, minun 

ja perheeseeni kohdistettua rikollisuutta.  
2. Rikolliset virkamiehet estivät tahallaan lapseeni minun ja perheeseeni kohdistettujen rikosten 

tutkinnat sopimalla, että he valehtelevat koulua väkivallattomaksi ja ilmoitusteni tietoja 
vääriksi.  

3. Jokaisella kerralla, kun vaadin lapseni kohdistetun väkivallan selvittämistä ja lopettamista sekä 
esteellisenä käsittelyn lopettamista ja esitin heille kysymyksiä, he jättivät vastaamatta ja he 
tehtailivat itse kostona esteellisenä perättömiä rikos- ja lastensuojeluilmoituksia tahallisesti 
väärillä tiedoilla alistaakseen pienen lapseni tappamiselle vammautumiselle ja vakavalle 
fyysiselle ja henkiselle väkivallalle vuosiksi tahallaan ja painostaakseen minua ja lastani 
oikeudenkäytössä kuultavina niiden rikosten avulla.  

4. Jo ensimmäisistä virkamiesten rehtori Satu-Kristiina Hautamäen ja Jonna-Riikka Saajoksen 
tahallaan laatimasta perättömästä lastensuojeluilmoituksesta 23.6.2021 näkyy tekstistä 
suoraan rikosten motiivi ja heidän ilmoituksensa tahallinen perättömyys. He määrittelivät 
väkivallan sallituksi, valehtelivat kaikista tapahtumatiedoista tahallaan ja ilmoittivat 
lastensuojeluasiana sen, että veimme kerhoissa potkitun lapsemme asianmukaisesti 
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terveyskeskukseen tarkistettavaksi ja jättivät ilmoittamatta kaikista kerhossa lapsemme 
kohdistetuista vaarallisista hakkaamista, potkimisesta,  sylkemisesta ja haukkumisesta.   

5. Hautamäki kertoi jo ensimmäisessä perättömässä ilmoituksessaan kaikkien väärien ilmiantojen 
ja väkivallalle alistamisen motiivina olevan nimenomaan se, että niiden heidän tehtailleen 
väärien ilmiantojen avulla lohjalaiset virkamiehet välttyisivät poliisien sopimalla tavalla 
vastuustaan, joka on säädetty laiminlyöntivastuuksi etenkin myös Hautamäelle.  

6. Virkatehtävässä on vastaamisvelvoite ja lakisääteinen velvoite puuttua juuri sellaiseen 
väkivaltaan mistä olen oikealla tiedoilla ilmoittanut. Sen lisäksi että he altistivat lapseni sairaalle 
henkiselle ja fyysiselle kidutukseksi säädetylle rikollisuudelle, he altistivat myös minut ja koko 
perheeni sille rikollisuudelle vuosien helvettiin ja pyrkivät vielä väärillä tiedoillaan tahallaan 
lavastamaan minut syyttömänä lapseni puolustajana ja törkeiden rikosten uhrina rikolliseksi 
olemattomista rikoksista määrittelemällä kaikki minun oikealla tiedolla tekemäni lailliset 
ilmoitukset rikollisuudeksi ja lasten hakkaamiseen ja tappamisen laillisuuden ja omat törkeät 
virkarikoksesta laillisuudeksi.  

7. Eduskunnan oikeusasiamies on jo 2004 päätöksellä on todennut Lohjan kaupungin 
virkamiesten toiminnan asioissani 2001 lukien rikolliseksi. Ylimmän laillisuusvalvojan 
päätöksessä annetaan vakavia varoituksia virkamiehille tahallisesta esteellisyyssäännösten 
rikkomisesta. Oikeusasiamiehen päätöksessä todetaan selvästi, että esteellisenä ei saa käsitellä 
asioita eikä edes olla läsnä asian käsittelyssä. Tämä jälkeen joka ikisessä asiassa Lohjan 
kaupungin rikolliset esteelliset virkamiehet, esteelliset poliisit, syyttäjät ja tuomarit ovat yhdessä 
sopineet järkyttävästä rikollisuudesta ja toteuttaneet sitä jokaisessa vaiheessa nimenomaan 
esteellisenä ja täysin kuvattavana sadistisena rikollisuutensa myös pieniin lapsiini 
kohdistettuna.  

8. Virkamiehille säädetään lakisääteinen vastaamisvelvoite. Minulla ja lapseni isällä on ollut 
oikeus saada kaikkiin esittämiimme kysymyksiin vastaukset. Vastaamattomuus on ollut 
tahallista ja sitä on virkamiesorganisaatioissa toteutett ilman mitään lainkohtia esteellisten 
virkamiesten rikollisten ohjeiden perusteella lakien sijaan.   

9. Rikoksista tekee äärimmäisen törkeitä, että niitä on jatkettu isolla joukkiolla vuosikymmeniä 
virka-asemaa törkeää rikollisuuteen väärinkäyttäen, syrjintärikoksilla, kiduttamalla ja 
velkuuttamalla 140.000 eurolla pieniä lapsiani, murhayrityksiä tilaamalla ja tukemalla ja 
jokaisella kerralla, kun olen vaatinut selvityksiä ja puuttumista, heidän esteellisistä 
rikoskumppaneistaan koostuva lössinsä on jättänyt vastaamatta kaikkiin kysymyksiini, estänyt 
sananvapauteen ihmisoikeudeksi säädettyä videointioikeutta peitelläkseen törkeää 
rikollisuuttaan, tehtaillut valheellisilla tiedoilla kymmeniä perättömiä rikos- ja lastensuojelu-
ilmoituksia ja estänyt oikeasta koulussa ja kerhossa toteutetusta silmittömästä väkivallasta 
ilmoitusten tekemisen tahallaan pahentaakseen  lapsellemme, minulle ja perheellemme 
aiheuttamiaan kärsimyksiä ja vahinkoja ja puuttuakseen rikoksellaan perhe-elämäämme, 
tehdäkseen hakkauttamastaan lapsestani myös äidittömän syytelavastuksillaan, joista ovat 
rikoskumppaneina toimivien poliisien, syyttäjien ja entisen valtionsyyttäjä Mika Illmanin kanssa 
etukäteen sopineet, ja jossa koplan rikoksen tavoitteena on leipoa minut syyttömänä tahallaan 
vankilaan 5 vuodeksi ”törkeästä kunnianloukkauksesta” ja ”vainoamisesta” valehtelemalla 
oikeita tietojani vääriksi.  

 
Tahallinen vastaamattomuus esteellisten virkamiesten ohjeilla ja kaikkien rikosten toteutus 
esteellisyysnormeja rikkoen 2001-2023 
 
Walisen 17.4.2023 viestistä näkyy suoraan, että lakien sijaan rikolliset virkamiehet noudattivat  
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niiden esteellisten virkamiesten Hautamäen, Kuosmasen, Lundströmin, Piitulaisen laittomia 
taustalla sopimia rikoksenteko-ohjeita, jotka olivat vuosia tehtailleet vääriä ilmiantoja ja olivat 
juridisia vastapuolia käsiteltävässä asiassa. Kuosmanen on 2001-2023 levitellyt lapseni 
potilastietoja, ollut junailemassa virkarikosten uhreina oleville kolmelle lapselleni Mika Illmanin, AA 
Lindbergin ja 54 lohjalaisvirkamiehen törkeillä rikoksilla 140.000 euron velat, tuhosi valvontanauhat 
Marttiin 26.5.2021 kohdistetussa yliajoyrityksessä ja valehteli lapseeni kohdistettua murhayritystä 
muka ”tavanomaiseksi liikehdinnäksi koulun pihalla”. 
 
Rehtorina toimiva Walinen piti 17.4.2023 vastauksessaan ”normaalina” noudattaa esteellisten 
rikoskumppanien ohjeita lakien sijaan ja esteellisyyssäännösten tahallista rikkomista 2023, vaikka 
eduskunnan oikeusasiamies oli todennut jo 2004 päätöksellään sellaisen ehdottomasti kielletyksi ja 
esteellisten läsnäolon kielletyksi. 
 
Lohjalaisvirkamiehet ovat ammattirikollisia, jotka ovat AINA vuosina 2001-2023 laatineet vääriä 
ilmiantoja, valehdelleet systemaattisesti ja tahallaan kaikissa kantelu- ja rikosasioissaan ja 
rikkoneet esteellisyyssäännöksiä valitakseen rikosten toteuttajiksi ja ”käsittelijöiksi” vain 
verkostonsa rikollisia. Valehtelun he aloittivat jo ensimmäiseen kanteluuni laatimassaan 
yksimielisessä päätöksessä 2001-2004, jossa kokouksessa esittelijänä toimi kantelun kohteena ollut 
sosiaalijohtaja Paavo Varis, ”asiantuntijakuultavana” toinen kanteluni kohteena oleva virkamies 
sosiaalisihteeri Oili Laine ja lautakunta piti sitä ”normaalina”, että kantelun kohteena olevat 
käsittelevät itseään koskevat kantelut esteellisinä ja keksivät olemattomia tapahtumia omasta 
päästään valehdellakseen tahallaan virallisissa vastauksissaan ylimmälle laillisuusvalvojalle.  
 
Esteelliset rikolliset virkamiehet laativat kunniaani loukkaavan tekstin väärillä tapahtumatiedoilla 
leimatakseen minut valehtelijaksi ja vesittääkseni kanteluni. Valehtelu on Lohjan  kaupungissa 
täysin systemaattista, rikollinen perinne ja samat rikolliset virkamiehet (mm. Pekka Luoma, Mikko 
Kuosmanen) ovat ammattirikollisia, joiden hyvä veli-verkostolla on yhteys rikosten tutkinnat 
estäviin poliiseihin ja syyttäjiin. Oikeusasiamiehen päätöstä he pitävät vessapaperinaan, koska 
poliisi- ja syyttäjärikoskumppanit aina huolehtivat siitä, että kukaan näistä rikollisista ei joudu 
vastuuseen. 
 
Kouluväkivallasta on virkamiehillä ilmoitusvelvoite, jonka rikolliset virkamiehet laiminlöivät 
tahallaan ja valehtelivat sitäkin enemmän 
 
Rikolliset virkamiehet jättivät tahallaan lapseni kohdistuvasta kammottavasta väkivallasta 
lakisääteiset ilmoitukset tekemättä siinä tarkoituksessa, että poliittisena terrorina juuri minun 
lapseni alistettiin ensin kostovelkuutuksille, salassapitorikoksille ja sen jälkeen murhayrityksille ja 
väkivallalle. Lait he korvasivat rikollisella valehtelullaan ja kostivat minulle ja lasteni kautta myös 
minulle raukkamaisilla rikoksillaan ja väärillä ilmiannonoillaan lavastaakseen pahoinpitelemäänsä 
lapsen äidin eli minut vielä tämän hirvittävän väkivallan ja sadistisille muille rikoksille alistamisen 
jälkeen syyttömänä vuosiksi vankilaan.  
 
Ossi Tiihosen osuus lapseeni ja minuun  kohdistetussa rikollisuudessa ja sen poliittinen motiivi 
 
Ossi Tiihonen on Vapauden Liitto-nimisen puolueen puheenjohtaja ja Lohjan 
kaupunginvaltuustossa. Tiihonen osallistui ensin maalittamiseeni tahallaan Leveli-podcastissa. 
Tämän jälkeen hän on levittänyt netissä minua koskevaa törkeää valheellista viestintää mm. yhdessä 
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Samuel Gryning-nimisen saman puolueen kansanedustajaehdokkaana olleen useista vakavista 
rikoksista (myös murhasta) tuomitun rikollisen kanssa. Tiihonen kaupunginvaltuuston jäsenenä 
tahallaan osallistunut tässä rikos- ja lastensuojeluilmoituksessa kuvattuun vuosia tahallisena 
jatkettuun lapseeni Marttiin kohdistettuun pahoinpitelyyn ja minun kohdistettuun lavastukseen, 
jolla minulle yritetään syyttömänä aiheuttaa 5 vuoden vankeus. Rikoksilla Tiihonen pyrkii myös 
siihen, että en pääsisi presidentiksi enkä edes presidenttiehdokkaaksi, koska lohjalaiset 
virkamiehet, Tiihonen ja muu virkamafia tahallaan toteuttavat minun kohdistettua 
syytelavastusta ja siihen perustuvia maineeni pilaamiseen tähtääviä uutisia ja nettikirjoituksia 
”kovista syytteistäni”. Tiihosen rikos on toteutettu poliittisella motiivilla ja se on äärimmäisen 
törkeä, koska se kohdistuu minuun ja ja sen lisäksi minun lapseni juuri siksi, että hän on minun 
lapseni eli Tiihoselle kilpailevan puolueen puheenjohtajan lapsi. 
 
Minuun ja tähän samaan lapseeni kohdistettiin 13.8.2022 väkivalta- ja henkirikosuhkaus 
syntymäpäivillä Hiidenpirtillä 3 minulle tuntemattoman isokokoisen miehen rikoksella. Heistä yksi 
kohdisti minuun vaientamis- ja tappamisuhkauksen minut nimeltä mainiten. Minä en heistä ketään 
tuntenut. Kun kysyin, millä asialla he ovat ja miksi he tuntevat minut, he totesivat ”Terveisiä Ossi 
Tiihoselta”. 
 
Lisäksi olen tänä vuonna saanut useita viestejä, joissa kerrotaan Tiihosen levittävän netissä 
loukkaavia tekstejä, joissa kuvaa minua ”Voldemortiksi” (paholaiseksi) ja herjaa minua valehtelijaksi 
mm. Gryningin kanssa. Osassa ilmiantoja väitetään, että Tiihonen uhkailee myös Vapauden Liitossa 
hallituksen jäseniä ja muita jäseniä, estää kokouksia ja väärentää tai vaatii väärentämään 
pöytäkirjoja. Toimitan nimettömänä saamani viestit myöhemmin erikseen poliisille, 
puoluerekisterille ja oikeuskanslerin virastolle ja tällä jakelulla rikosten todisteeksi.  
 
"Rikosteni" tahallisesti epäselvä muotoilu "kuulustelukutsuissa" 
 
Lohjalaiset virkamiesten tehtailevat väärät ilmiannot ja niihin perustuvat rikoskumppaneina 
toimivien poliisien kuulustelu kutsut on laadittu niin että, niissä yhdessäkään ei yksilöidä 
ainuttakaan rikokseksi väitettyä tekoa eikä tekopäivää. Niissä ei se on alkaa kerrata, mitä ovat minun 
estämiseksi väittämät virkatehtävät, mitä sanoja tai tekoja väitetään vainoamiseksi tai törkeäksi 
kunnianloukkauksesta eikä ainuttakaan väitetty rikokseni tekopäivä. Kuulustelukutsut on tahallaan 
on laadittu yhtä epämääräisiksi ja jätetty siis tahallaan pois kaikki oikeat tiedot lapseeni ja minuun 
kohdistetuista rikoksista, jotta minulle on saatu olemattomista rikoksista rikosepäily kohdistettua.  
 
Toimitan todisteeksi kaikki ne rikosilmoitukset, joissa kuvataan virkamiesten rikosten törkeys. Ne 
ovat kaikki siis tekoja, jotka ovat heidän rikoksiaan, eivät minun. Ne kaikki minun rikos- ja 
lastensuojeluilmoituksessa kuvaamat kammottavat virkamiesten rikokset ovat siis heidän minuun 
kohdistamisessa väärissä ilmiannosta ja kuulustelukutsuissa juuri niitä muka ”kelpo virkamiesten 
virkatehtäviä”, joiden estämisestä he väittävät minua rikolliseksi. Kuka tahansa idiootti pystyy 
ymmärtämään virkamiesten rikosten törkeyden lapseni kohdistettuna ja myös sen hirvittävän 
sadistisuuden, jota heidän syytevastukset minuun kohdistettuna edustavat.  
 
Lapseni tappaminen ei ole "virkatehtävä" 
 
Lapseeni Marttiin koulussa, esikoulussa ja kerhossa kohdistettu väkivalta on ollut vaarallista, 
toistuvaa ja aikuiset virkamiehet ovat suhtautuneet hyväksyvästi väkivallan todennäköisin 
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seurauksiin eli vakavaan pysyvään vammautumiseen, muuhun vammautumiseen ja myös lapseni 
kuolemaan ja minun kuolemaani ja vammautumiseen. 
 
Minun kohdistuvissa väärissä ilmiannoissa sadistiset virkamiehet valehtelivat esteellisinä, että 
minun lailliset ilmoitukseni olisivat olleet muka heidän virkatehtäviensä estämistä. Lähetän eri 
sähköpostilla tiedostokoon laajuuden vuoksi todisteeksi kaikki laatimani rikos- ja 
lastensuojeluilmoitukset, joissa kuvaan näiden sairaiden sadistisen virkamiesten todelliset teot ja 
laiminlyönnit. Niistä yksikään ei ole säädetty heidän virkavelvollisuudekseen, tehtäväkseen ja 
oikeudekseen, vaan ne ovat kaikki törkeitä heidän rikoksiaan. He eivät olisi koskaan edes saaneet 
ryhtyä niihin rikoksiin ja laiminlyönteihin. Sitten tärkeämpää on, että esteettiset virkamiehet ovat 
ne törkeät sadistiset rikoksensa itselleen virkatehtäviksi määritelleet ja yrittävät leipoa minut 5 
vuodeksi vankilaan alistettuaan koko perheeni sitä ennen törkeille rikoksille, joita väärissä 
ilmiannoissa virkatehtäväkseen valehtelevat. 
Murhayrityksen paossa auttaminen määriteltiin "laillisuudeksi" ja lapsemme auttaminen 
”rikokseksi”  
 
Hengenvaarallista väkivaltaa oli lähes päivittäin ja myös 26.5.2021 rikos, jossa Martti oli 
automurhayrityksen kohteena. Samanlainen yliajo (jossa lapseen osuttiin) oli koulumatkalla 2013 ja 
minuun kohdistettuna yrityksenä 7.8.2023. Täysin sadistiset lohjalaiset virkamiehet vaativat 
tahallaan sähköposteja, joissa ilkkuvat, että lapseni murhayrityksessä auttaminen on teko, jota he 
kaikki yksimielisesti tukevat. Sen lisäksi he määrittelivät kaikki lapseni auttamiseksi laatimani lailliset 
ilmoitukset rikokseksi, joista yrittävät leipoa minut vankilaan 5 vuodeksi. 
 
Lääketieteellisen avun tahallinen epääminen osana kidutusrikollisuutta 
 
Vetosin virkamiehiin kymmenillä viesteillä ja kirjoitin koulupsykologille, kouluterveydenhoitajalle, 
koulukoulukuraattorille, kaupunginjohtajalle, opetustoimenjohtajille, kaupungin lakimiehille, 
rehtoreille, opettajille ja kaupungin muille virkamiehille ja vaadin, että väkivallan ja murhayrityksen 
kohteena vuosi on ollut lapsen niissä asianmukaista lääketieteellistä hoitoa. He yhdessä sopivat, että 
minulle ja lapseni isälle ei edes vastata mitään avun tahalliseksi estämiseksi ja laativat kimpassa em. 
ilmoituksen, jossa uhoilivat auttavansa ja tukevansa vain lapseni murhayritysten apulaisia ja toisia 
virkarikoksissa. Koulupsykologi Nina Wessman jopa avun estämiseksi valehteli, että ei muka kuulu 
koulun henkilökuntaan, vaikka oli helppo Wilmasta lukea, että kuuluu. Todisteena (TOD 32) on 
wilman henkilöluettelo, jossa on Wessmanin nimi ja hän valehteli siis tahallaan sen jälkeenkin, kun 
lähetin hänelle kopion henkilöluettelosta ja sen jälkeen aloitti vastaamattomuuden valehteluaan 
koskeviin kysymyksiin, mitä täysin laitonta tahallista vastaamattomuutta Walisen, "lakimiesten" 
(Kuosmanen, Lundström, Piitulainen), Hautamäen 17.4.2023 ja muilla viesteillä (TOD 2) ja koko 
rikollisen viranomaisten organisaation voimin on vuosia jatkettu ja jatketaan edelleen samaan 
aikaan, kun heidän valehteleva rikoskoplansa leipoo minua tavoitteellisesti 5 vuodeksi vankilaan 
muka väärien tietojen esittäjänä ja "virkatehtävien estäjänä", vaikka estävät siis itse lailliset 
virkatehtävät tahallisella vastaamattomuudella ja vuosien rikollisilla laiminlyönneillään.  
 
Aikuiset virkamiehet ja todistajat valehdeltiin tutkinnantapoissa lapsiksi ja murhan yrittäjät 
”identtisiksi kaksosiksi” 
 
Valehtelu tutkinnan tapoissa virkarikossyytteiden estämiseksi oli täysin järjetöntä, systemaattista ja 
tahallista. Poliisi Rauli Salonen esti ensin minuun 11.12.2019 kohdistetun murhayrityksen tutkinnan 
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ja sen jälkeen tehtaili lapseeni Marttiin kohdistuvissa koulun ja kerhon rikoksissa tutkinnantappoja, 
joissa aikuiset virkamiehet Salonen valehteli 17.6.2021 rikosilmoituksen vastaisesti lapsiksi, lapseeni 
Marttiin 26.5.2021 kohdistetun murhayrityksen tekijät/tekijän ” identtisiä kaksosiksi” paossa 
auttaneen Kentin ”todistajankertomuksella” (rikollisella valehtelulla).  
 
Minun, lapsen isään ja Marttin Lempolassa 21.4.2022 kohdistetun, poliisien selvästi tilaamaan 
rikollisen hyökkäyksen toteuttaja Laila Oinonen on poliisien hyvä kaveri ja esteelliset poliisit Mamia 
ja Sjöholm kuulustelivat siinäkin asiassa rikoksen tekijän Oinosen ”todistajana” tahallaan väärässä 
roolissa ja estivät tapahtumat nähneen 31-vuotiaan aikuisen Sanna Auran kuulustelemisen 
todistajana valehtelemalla hänet alaikäiseksi lapseksi tutkinnantapoissaan. Koska parkkipaikan 
valvontakameroista ja minun paikalta soittamastani hätäkeskuspuhelusta näkyy ja kuuluu 
perheeseeni kohdistettu törkeä rikos, Mamia ja Sjöholm jättivät ne tahallaan liittämättä esitutkinta- 
aineistoon, laativat salaa syyttäjälle Salovartiolle käskyn estää tämänkin rikoksen tutkinta ja 
Salovartio laati 28.11.2022 tutkinnantapon kokonaan ilman esitutkinta-aineistoa ja siten, että se 
sisältää tähän olisin valheen todistajamme iästä, jolla valheella todistelu asiassa siis estettiin 
näidenkin rikosten kohdistamiseksi koko perheeseemme tahallaan ja tutkintojen estämiseksi. 
Samaan aikaan samat poliisit jatkoivat kuulustelujani virkamafiansa ja raiskauskultin tehtailemien 
väärien ilmiantojen perusteella esteellisinä. 
 
Hautamäen, Saajosten, kultin ja Elokapinan yhdessä toteuttamat 21.6-23.6.2021 väärät ilmiannot 
 
Kuntayhtymä Karviaisen virkamiehen lastenpsykologi Jonna-Riikka Saajoksen isokokoinen tytär 
potki Martin Metsolan koulun kesäkerhossa liikuntakyvyttömäksi. Koska kyseessä oli virkamiehen 
tytär, Metsolan koulun rehtori Satu-Kristiina Hautamäki, virkamies Jonna-Riikka Saajos ja hänen 
miehensä kokoontuivat salaa keskenään ja päättivät tahallaan tehtailla perheestämme ja 
potkimistilanteesta väärillä tiedoilla vääriä ilmiantoja. He valehtelivat meidän riehuneen koululla, 
valehtelivat kaikki muutkin tapahtumat ja tekivät perättömän lastensuojeluilmoituksen, jossa 
valehtelivat lastensuojelun asiaksi, että a) me veimme Saajoksen tyttären potkiman Martin 
terveyskeskukseen ja b) kysyimme Marttia potkineen lapsen nimeä.  
 
Saajosten ja Hautamäen ilmoitus on laadittu vastaa viikon päästä eli mistään lapsemme 
kohdistuvasta huolesta ei ole kysymys eikä ilmoituksen kohteena olevat tekomme ole meidän 
tekoina moitittavia lainkaan. Hautamäki kirjoitti 23.6.2021 ilmoitukseen näkyviin, että hän päätti 
Saajosten kanssa tahallaan laatia ilmoituksen asian selvittämisen estämiseksi ja meihin potkitun 
lapsen vanhempiin yhteyttä ottamatta siitä syystä, että rehtori, Saajokset ja kukaan mukaan 
virkamies ei joutuisi heille kuuluvaan vastuuseen. Tällainen lastensuojeluilmoituksen rikollinen 
motiivi ja perättömien viranomaisilmoitusten laatiminen virkatehtävissä pahoinpidellyn lapsen 
terveyskeskukseen viemisen estämiseksi ja virkavastuun estämiseksi on rikollista toimintaa.   
 
Sama Hautamäki edellä kerrotuin tavoin vuosien ajan osallistui Laurentius-koulussa silmittömän 
väkivallan tahalliseen toteuttamiseen ja kohdistamiseen samaan lapseeni, kymmenien väärien 
ilmiantojen jatkuvaan tehtailuun ja syytelavastuksiin sekä 17.4.2023 rikokseen, jossa esteellisenä 
ohjeisti Walisen ja muut virkamiehet olemaan edes vastaamatta meille mitään, jotta voisivat jatkaa 
rikoksiaan. 
 
Tästä videosta näkyy, että mitkään Hautamäen ja Saajosten ilmoituksen tiedot eivät pidä paikkansa: 
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KESÄKERHO – OneDrive (live.com) 
 
Lohjalaisvirkamiesten rikoksilla on yhteys kaksi päivää aiemmin 21.6.2021 Elokapinan jäsenten 
minusta laatimaan yhtä perättömään lastensuojeluilmoitukseen, jonka Unioninkadulla telttailleet 
Elokapinan jäsenet tahallaan laativat väärillä tiedoilla. He valehtelivat minun olleen humalaisten 
seurueessa, lapseni Martin olleen muka vaarassa ja että olisin muka pakottanut Martin hakkaamaan 
heitä kepeillä ja Suomen lipuilla. He eivät ottaneet yhteyttä paikalla olleisiin kymmeniin poliiseihin, 
koska päättivät tehdä väärillä tiedoilla kostona lastensuojeluilmoituksen aiheuttaakseen sillä 
vahinkoa etenkin minulle. Linkistä löytyvästä videosta näkyy ja kuuluu, että mikään heidänkään 
ilmoituksessaan ei pidä paikkansa (minä ja lapseni osuus alkaa 49 minuutin kohdalla):  
 
Vastamielenosoitus Elokapinalle - YouTube 
 
Lohjalaisvirkamiesten ja Elokapinan rikoksilla on myös selvä ajallinen yhteys Lundströmin, kultin ja 
Terhi Suokkaan rikoksiin. He sopivat, että tehtailevat samaan aikaan kesästä 2021 lähtien vuosia 
vastaavia perättömiä satoja minuun kohdistettuja lastensuojelu- ja rikosilmoituksia, osa heistä 
levitti tappamis- ja raiskauskehotuksia ja he yhdessä toteuttivat netissä laajaa törkeää nettivainoa 
ja haukkuvat minua noidaksi, huoraksi, lehmäksi, mielisairaaksi, paholaiseksi rotaksi, tapettavaksi 
kohteeksi, lasten veren juojaksi, ufoihin uskovaksi hörhöksi, vaaralliseksi, aseistautuneeksi 
terroristiksi, murtovarkaaksi, alkoholistiksi, tuomituksi rikolliseksi, Lavrovin kullinlutkuttajaksi, 
Putinin perseen nuolijaksi ja muilla naiseuteni ja ihmisarvoa niin törkeästi loukkaavilla perättömillä 
viesteillä, joista mikään ei ole totta ja kaikki ovat törkeitä kunnianloukkauksia. Niin oikeisiin rikoksiin 
verkoston poliisit ja syyttäjät tehtailivat vuosikausia tahallaan tutkinnan tappoja, joissa valehdeltiin 
huorittelua väkivaltaista pornoa ja muuta tapaamisviestintää muka politiikkani ja elinkeinoni 
lailliseksi arvosteluksi. Rappe ja Hiivala laativat 31.5.2023 päätöksen, jossa jopa valehtelivat 
huorittelua, näitä kaikkia törkeitä rikoksia ja raiskaamistani ja tappamistani sallituksi sillä 
perusteella, että olen perustanut Totuuspuolueen ja olen ”rokottamaton” (tosiasiassa siis paljastan 
rokote- ja lääketeollisuuden tappavien mRna-injektioiden rikollisuutta). 
 
Esteellinen Uutela-Morander toteutti 14.12.2022 rikoksen ja jokaisen rikoksensa sopimalla 
poliisien ja muiden virkamiesten kanssa etukäteen 
 
Uutela-Morander, Sutinen, Salonen ja kaikki virkamiehet jättivät marras-joulukuussa 2022 ja 
edeltävästi kaikkiin lastensuojelun palavereihin saapumatta ja soittelivat ja kirjoittelivat sen sijaan 
rikoskumppaneina toimineille poliiseille ja syyttäjille, joiden kanssa jatkoivat syytteideni ja 
"kuulustelujeni" leivontaa väärillä tiedoilla tahallaan.  
 
Tein 22.11.2022-3.12.2022 rikosilmoituksia mm. Uutela-Moranderista, joka kostona alensi kaikki 
Martin arvosanat Sutisen, Salosen, Lundströmin. Tenhovuoren ja Kuosmasen kanssa 
toteuttamillaan rikoksillaan. Lakimies Perttu Piitulainen valehteli 7.12.2022, että rekisterivastaava 
Saara Karjalainen muka käsittelee rekisterin korjausvaatimukseni ja vaati toimittamaan kaikki 
aiemmat yli 200 asiakirjaa uudelleen kyykyttääkseen ja estääkseen käsittelyä. Sen jälkeen 
Karjalainen ei vastannut ja käsitellyt koskaan mitään eikä kukaan muukaan esteellisten 
virkarikollisten syytelavastusten jatkamista lukuun ottamatta.  
 
Sen sijaan myös Piitulaisen viestin jälkeen Karjalaisen sijaan rikosasiamme vastapuoli, lapsemme 
kiduttamisen ja murhayrityksen (Kentin ym.)  tukijoukkoihin kuuluva rehtori Pirjo Uutela-Morander 
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ilmaantui 14.12.2022 käsittelemään omaa rikostaan koskevan selvitysvaatimuksen ja ilmoitti 
esteellisenä pelkällä sähköpostilla ja ilman yhtään lainkohtaa, että estää itse myös omalla 
rikoksellaan alentamiensa lapseni arvosanojen korjaamisen ja omien ja koplansa rikoksia 
koskeviin selvityksiin vastaamisen, vaikka Uutela-Morander ei siis ollut edes rekisterivastaava 
organisaatiossa eikä voi käsitellä omaa rikostaan vastapuolenamme.  
 
Uutela-Morander jatkoi törkeää rikostaan juuri siksi, että oli 12.12.2022 sopinut koko 
rikoskumppanuusverkostonsa kanssa, että poliisi Mujunen lähettää minulle 12.12.2022 taas 
epäselvän kuulustelukutsun rikollisen virkamiesrevohkan "kunnian" loukkaamisesta, vaikka olisi 
tullut tietenkin tutkia poliisissa virkarikoksia (myös Uutela-Moranderin 14.12.2022 rikosta) eikä 
leipoa tutkinnan estämiseksi minua rikolliseksi.  
 
Jokaiseen tekemääni rikosilmoitukseen leivottiin tutkinnantappo ja minuun kohdistettuja 
"kuulusteluja" ja virkamiesten sopimia vääriä ilmiantoja  
 
Jokaiseen rikos- ja lastensuojeluilmoitukseen virkamafia vastasi AINA poikkeuksetta 

1. estämällä jokaisen lapseeni, minuun, perheeseeni ja puolueeni varapuheenjohtajaan Sanna 
Auraan kohdistetun törkeän rikoksen tutkinnan 

2. käynnistämällä aina "kuulustelun" ja/tai väärän ilmiannon väärillä tiedoilla tahallaan minuun 
kohdistettuna mielivallan sadistisuuden maksimoimeksi 

3. jättämällä kaikkiin vastaamisvelvoitteen alaisiin kysymyksiimme vastaamatta tahallaan 
4. käyttämällä "käsittelyissään" AINA esteellisiä virkamiehiä ja rikoskumppaneitaan 
5. valehtelemalla kouluväkivaltaa olemattomaksi sen jatkuessa ja pahentuessa 
6. valehtelemalla tahallaan oikeita tietojani vääriksi ja lailliset oikeussuojakeinomme ja jopa 

lapsemme viemisen terveyskeskukseen virkamiesten "vainoamiseksi" ja minun muka 
tekemäksi "törkeäksi kunnianloukkaukseksi" 

7. määrittelemällä heille "virkatehtäväksi" esteellisenä toteuttamansa sadat törkeät rikokset ja 
lapseni hakkauttamisen. 

Esimerkkejä virkamafian rikosten törkeydestä:  

1. Kun tein 17.6.2021 kerhoväkivallasta rikosilmoituksen ja vaadin Hautamäkenä ym. tekemään 
myös lastensuojeluilmoituksen a) Hautamäki teki perättömän lastensuojelu-
ilmoituksen 23.6.2021 potkijalapsen vanhempien Saajosten kanssa siitä, että veimme Martin 
terveyskeskukseen ja ilmoitti toteuttavansa rikoksensa juuri siksi, että ei itse joutuisi Saajoksen 
kanssa ja kukaan virkamies joutuisi laissa säädettyyn vastuuseen ja korvaamaan potkitulle ja 
hakatulle lapsellemme mitään. 

2. Samaan aikaan Elokapina tehtaili 21.6.2021 väärillä tiedoilla vastaavalla rikosmotiivilla 
perättömän lastensuojeluilmoituksen, kulttijohtaja ja Elokapinan kannattaja Terhi Suokas 
aloittivat huoritteluni ja muun törkeän minuun kohdistetun nettivainon ja yllyttivät satoja 
rikoskumppaneita yhtymään lohjalaisvirkamiesten, kultin, Elokapinan ja Suokkaan rikoksiin ja 
tehtailivat etukäteen poliisirikoskumppaniensa, Baarmanin, Saksan, laamanni Tuomas Nurmen, 
KäT Noora Kempin ym.  kanssa sopimiaan rikos- ja lastensuojeluilmoituksia väärillä tiedoilla. 
Nurmi osallistui huoritteluuni myös nimimerkillä Thomas Fox ja lähetti sähköpostilla laittomia 
uhkauksia.   
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3. Poliisi Simo Mamia lavasti minua 16.11.2020 lukien kuulusteluissa, joissa Baarmanin, Saksan, 
Kempin ja Nurmen törkeät petos- ja virkarikokset määriteltiin "kunniallisuudeksi" ja minut 
niiden paljastajana "rikolliseksi". Syyttäjä Kohijoki oli ohjeistanut toteuttamaan kuulusteluni niin, 
että kuulustelukysymyksiä, vastauksia ja todisteita ei lueta eikä kirjata esitutkintapöytäkirjaan. 
Heidän rikoksensa näkyy suoraan Mamian 8.3.2023 sähköpostista ja Mamian "pöytäkirjasta", 
josta kaikki kysymykset, vastaukset ja todisteeni puuttuvat ja ketään nimeämääni todistajaa ei 
kuultu. 

4. Taina Äijälä, Sjöholm, Niina Heikkilä ym. lavastivat minua 18.11.2018, 18.8.2021 ja 13.3.2022 
lukien kulttijohtajan, hänen rikollisen raiskauskultti perheensä ja Suokaksen nettivainoporukan 
"kunnian" loukkaajaksi, vainoajieni vainoajaksi ja tietosuojarikolliseksi (vaikka Ruohonen levitti 
minun potilastietojani ja minä sain julkistaa julkisia aineistoja). Kuulusteluissani kultin 
toteuttamat törkeät raiskaukset, laittomat uhkailut, törkeä petosrikollisuus, vapaudenriistot, 
väkivalta, törkeät minuun kohdistetut kunnianloukkaukset ja salassapitorikokset määriteltiin 
"laillisuudeksi" ja raiskausten ym. törkeiden rikosten paljastaminen minun "rikokseksi" ja Kukko 
esti vuosia tahallaan kaikkien kulttia ja verkostoa koskevien rikosilmoitusten kirjaamisen. 

5. Esteellinen Mamia ja Sjöholm tilasivat lapseeni, minuun ja lapsen isään kohdistetun 21.4.2022 
hyökkäyksen ja estivät tutkinnat kuulustelemalla rikoksentekijän Oinosen "todistajana" ja 
estämällä meidän nimeämämme todistajan Sanna Auran kuulusteleminen valehtelemalla 31-
vuotias Aura syyttäjä Salovartion 28.11.2022 päätöksellä alaikäiseksi lapseksi ja laatimalla se 
päätös kokonaan ilman esitutkintamateriaalia.  

6. Lapseni yliajoyrityksen 26.5.2021 tutkinnat Koivunen, Kohijoki ja Salonen estivät valehtelemalla 
tekijöitä "identtisiksi kaksosiksi" ja kuulustelemalla tässäkin rikoksessa "todistajana" rikoksen 
tekijän (paossa auttaneen Anjelika Kentin) ja sen jälkeen Uutela-Morander, Lundström ja koko 
sadistinen virkarikollisten kopla lähettivät meille sähköpostin, jossa ilmoittivat antavansa 
"täyden tukensa " Kentille, joka auttoi  lapsemme murhayrityksessä tekijät pakoon ja valehteli 
heidät "identtisiksi" kaksosiksi ja jätti hätäkeskukseen soittamatta. 

7. Salonen, Walinen ja koko virkamafia kieltäytyivät kertomasta, ovatko tutkintoja estänyt poliisi 
Rauli Salonen ja lapseni hakkauttamiseen ja syytelavastuksiini osallistunut sadistinen opettaja 
Sari Salonen puolisoita tai sukulaisia, vaikka tieto vaikuttaa esteellisyyteen. Salonen uhkaili 
minua koulin pihalla Marttia koulusta hakiessani loppuvuonna 2022 ja huusi pihalla kaikkien 
kuullen levitelleensä salassa pidettäviä tietoja kaikille Martin luokan oppilaille ja 
”mielipiteenään”, että lohjalaisvirkamiehillä ei kuulemalla ole koskaan vastaamisvelvoitetta. 
Yhtään lainkohtaa rikollinen vainoajamme Salonen ei maininnut ja totesi, että eivät noudata 
myöskään lakeja Lohjalla. 

8. Sanna Aura teki 11.12.2022 rikosilmoituksen (TOD 10) poliisien Simo Mamian ja Mats Sjöholmin 
toiminnasta 21.4.2022 Lempolassa kimppuumme hyökänneestä Laila Oinosesta, 
perheeseemme kohdistetusta väkivallasta, Marttiin kohdistetusta kouluväkivallasta sekä 
Salovartion, Mamian ja Sjöholmin 28.11.2022 tutkinnantaposta, joka perustuu tahalliseen 
valehteluun (tutkinnantapoissa 31-vuotias Aura oli valehdeltu lapseksi ja estetty todistajana 
kuuleminen, rikoksentekijä Oinonen oli kuultu omassa rikoksessaan todistajana jne.). Vaikka 
kaikki hänen rikosilmoituksessa kuvaamansa teot ovat törkeitä rikoksia ja hänet olisi tullut 
kuulla, kuuleminen estettiin ja Pekka Mujunen lähetti minulle heti seuraavana 
päivänä 12.12.2022 taas täysin epämääräisen ja tekaistun "kuulustelukutsun" 
lohjalaisvirkamiesten väärillä ilmiannoilla (TOD 11), vaikka mitään rikostani ei ole olemassa. 
Mujusen kutsussa väitetään minun "estäneen lohjalaisvirkamiesten virkatehtäviä ja "tekoajaksi" 
on epäselvästi väitetty "2022" (ei siis yhtään tekopäivää yksilöity), ei ole kerrottu virkamiesten 
(väitettyjen uhrieni) nimiä eikä yhtään tekoani eikä yhtään lausetta tai sanaa, jota väitetään 
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"törkeäksi kunnianloukkaukseksi" ja "vainoamiseksi" enkä saanut myöskään 
esitutkintamateriaalia eikä ilmene, miten ja mitä virkatehtäviä olisin estänyt ja kenen tehtävä 
olisi estynyt. Heidän tehtävänsä ei ole lapseni hakkauttaminen ja muukaan rikollisuus ja juuri 
sellaisia rikollisia heidän "tehtäviä" olin estänyt, jotta lapseni ei kuole ja vammaudu. 

9. Kun tein 14.12.2022 rikosilmoituksen Uutela-Moranderista, hän hakeutui itse omaa rikostaan 
käsittelemään 14.12.2022.  

10. Kun tein lapseni isän kanssa 15.12.2022 ja 16.12.2022 rikosilmoitukset siitä, että koulussa on 
Uutela-Moranderin johdolla toimivia väkivaltaisia jengejä, jotka hakkaavat ja uhkasivat jälleen 
hakata Martin ja tappelussa 15.12.2022 jengijohtaja vietiin sairaalaan ambulanssilla, sain 
taas 16.12.2022, 19.12.2022 ja 21.12.2022 Mujusen, Robin Huldenin ja Jari Tuimalan 
tehtailemat yhtä epäselvät "kuulustelukutsut" ja he vainosivat kotipihalle ja ovelleni 
ilmaantumalla myös kaksi päivää ennen joulua ja laittoivat ”kuulusteluni” 21.12.2022 
sairaalahoitoni ajalle, joten en voinut muutenkaan saapua eikä rikostani ole olemassa, mutta 
väärät ilmiannot ja kuulustelukutsujen kohdistaminen minuun olemattomista rikoksista ja 
käyttäminen rikollisena painostus- ja uhkailukeinona ovat kyllä heidän järjestäytyneen 
rikollisuutensa törkeää rikollisuutta. 

11. Kun jätin asianomistajakanteet, niistä jokainen estettiin verkoston rikollisten toimesta niin, että 
käsittely ja todistelu estettiin, jotta pystyivät jatkamaan rikollisten virkamiesten, Baarmanin, 
Ovaskaisen, Suokkaan, Saksan, Kempin, Saksan, lohjalaisvirkamiesten rikoskoplan ja 
raiskauskultin lavastamista "uhreiksi" ja minulle törkeillä rikoksilla leipomaansa 5 vuoden 
vankeutta totuuden paljastajana olemattomista minun "rikoksista", joita omilla rikoksillaan 
minulle leipoivat. 

12. Kun jätin koko verkosta koskevan rikosasian kanteen 27.3.2023, verkosto laittoi samana 
päivänä 27.3.2023 ja sen jälkeen Walisen ym. vastauksen aikana 27.3-18.4.2023 salaa tahallaan 
törkeillä rikoksillaan esteellisinä minua koskevat syytelavastuksensa vireille Länsi-Uudenmaan 
KäO:een. 

13. Kun tein 16.3-14.4.2023 uusitut rikosilmoitukset lohjalaisvirkamiesten törkeistä rikoksista ja 
kirjallisen selvitysvaatimuksen hyvän näyttöön ja normiston perustuen, apulaisrehtori Walinen 
laati 17.4.2023 pelkän sähköpostin, joka ei perustu miltään osin lakiin ja jossa hän ilmoitti 
toteuttavansa minuun, lapseeni, puolueeseeni ja perheeseeni kohdistuvassa asiassa tahallista 
vastaamattomuutta eli törkeää virkarikostaan niillä täysin rikollisilla ohjeilla, joita hänelle 
antoivat lakeja rikkoen Hautamäki ja Lohjan kaupungin lakimiehet eli rikoskumppaneina 
toimivat esteelliset virkamiehet aivan samalla tavalla miten tämä törkeä rikollinen verkosto on 
toiminut 30 vuotta poliisien ja syyttäjien suojeluksessa: esteellisten virkamiesten rikollisia 
ohjeita lakien sijaan noudattaen ja virkamafiaverkostona toimien. 

14. Kun tein 19.10.2022 rikosilmoituksen lohjalaisvirkamiehistä, heidän rikoskumppaninaan 
toimiva rikollinen esteellinen poliisi Robin Hulden tehtaili tutkinnantappoja 19.10.2022 ja sen 
jälkeenkin Uutela-Moranderin ja koko laajan rikosmafiansa kanssa, valehteli päätöksissään 
vakavaa kouluväkivaltaa väkivallattomaksi kuulustelemalla valheellisuuden ja rikollisuuden 
maksimoimiseksi lapseni ja minun kiduttajana toiminutta kouluväkivaltarikosten päätekijää 
rehtori Uutela-Moranderia eli rikoskumppaniaan ainoana "todistajana" siitä 
väkivallattomuudestaan, antedateerasi päätöksiään, esti minun, lapseni, lapsen isän, Sanna 
Auran, tk-lääkärien, lastensuojeluvirkamiesten ja kaikkien todistajien  kuulemisen, jätti 
päätöksistään pois kaikki rikosilmoituksissani kuvaamani kammottavat tosiasiat lapseeni, 
minuun ja lapseni isään kohdistetuista rikoksista alistaakseen lapseni vakavalle väkivallalle, 
estääkseen minulta siihen puuttumisen ja leipoakseen minut vankilaan 5 vuodeksi syyttömänä 
koko koplan järjettömän rikollisuuden rikosvastuiden estämiseksi.  
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15. Tehtyäni kymmeniä rikosilmoituksia ja 14.4.2023 rikosilmoituksen, tutkinnantappoja 
lohjalaisvirkamiesten kanssa ”väkivallattomasta koulusta” tehtaillut esteellinen poliisi Robin 
Hulden laati 28.4.2023 ”loppulausuntopyynnön” 5 eri R-numerolla ja kohdisti minuun 
tahallaan kaikki ne rikosepäilyt syyttömänä ja toteutti sitä loppulausuntoasiaa asiassa, jossa ei 
ole edes ollut kuulustelujani eikä todistelua esitutkinnassa.  

16. Loppulausuntoasiakirjan, joka on päivätty jo 28.4.2023, Hulden toi jonkun siviiliasussa olevan 
moottoripyöräpoliisin lähetyksenä tahallaan Lempolan McDonaldsiin vasta 25.8.2023 siten, että 
lausumisen määräaika oli 24.7.2023 klo 16.15 mennessä eli päättynyt kuukautta ennen sen 
toimittamista näyttävällä tavalla hampurilaisravintolaan, jossa kouluväkivallan uhri Martti, minä 
ja Petter Kavonius olimme syömässä. Laiton seuranta oli samanlaista samassa Lempolan 
kauppakeskuksessa kuin 21.4.2022.  

17. Rikos Lempolassa 21.4.2022 ja 25.8.2023 liittyvät toisiinsa ja McDonaldissa toteutettu 
25.8.2023 rikos on 28.8.2023 Turun HO:ssa alkanutta pääkäsittelyä ennen toteutettu 
kulttijohtajaa ajetun testamenttikanteen painostustoimi, joka kohdistettiin minuun Ruohosen 
ja poliisien tahallisena rikoksena todistajana, jotta en uskaltaisi todistaa rikollista kulttia ja 
virkamafiaa vastaan.   

18. Hulden on vastapuoleni rikosasiassa, jossa hänen minun kohdistamansa täysin aiheeton 
rikosepäily koskee edellä kuvatuin tavoin syntynyttä keinotekoista rikollisuutta kymmenien 
sadistisen lohjalaisen virkamiesten ja kultin apulaisena ja väitettä siitä, että oikealla tiedolla 
tekemäni lailliset ilmoitukset lapseni puolustamiseksi olisivat muka virkamiesten vainoamista ja 
heidän tehtäviensä häirintää, vaikka tehtävänä heillä ei ole lapseni hakkaaminen eikä mikään 
heidän rikollisuudesta nauti minkä normin mukaista kunniansuojaa. Rikokset eivät ole 
kunniallisia tekoja ja he ovat rikoksen tekijöitä, jotka ovat käyttäneet törkeällä tavalla väärin 
virka-asemaansa ja toimivat järjestäytyneitä rikollisryhmiä kohdistaakseen minuun ja 
avuttomaan lapsi uhriinsa ja sitä ennen 3 muuhunkin lapseeni täysin järkyttävää rikollisuutta.  

19. Päivämäärä Huldenin moottoripyöräpoliisin toimituksessa olleen loppulausuntopyynnön 
vastaamisessa oli hänen rikollisessa operaatiossaan muutettu käsin mustekynällä ja ajaksi 
asetettu sellainen (24.7.2023) päiväys, jota ei edes teknisesti voisi kukaan 25.8.2023 toteuttaa. 
Lisäksi rikokseksi väitetty tekoni oli tässäkin asiakirjassa määritelty niin epämääräisesti 
(määrittelemällä rikokseksi minulle vain sana ”jne” ja ilman tekopäivää koskevia mitään 
yksilöintejä olevia rikosväitteitä) ja toimittamalla pelkkä vanhentunut lausumapyyntö ilman 
asiakirjoja, että minä tai kukaan muukaan ei pystyisi sellaiseen lausumapyyntöön vastaamaan. 
Lisäksi kyseessä oli olevinaan "loppulausunto" asioissa, joissa ei ole toteutettu edes esitutkintaa 
eikä toteutettu eikä kirjattu mitään kuulustelujani eli oli kirjattu vain vääriin ilmiantoihin 
perustuneet Huldenin rikoskumppanien tarinat pieneen aitaan kaatumisesta ja muka-
virkatehtävien (faktisesti heidän rikostensa toteutuksen) "häirinnästä".  

20. Samanlaista ”tutkintaa” poliisit Taina Äijälä, Markku Kukko, Aleksi Sulkko, Niina Heikkilä Mats 
Sjöholm, syyttäjä Annukka Juntunen ym. toteuttivat raiskauskultin apureina. Ketään 
todistajaani ei kuultu, vastauksiani, edes Äijälän kuulustelukysymyksiä ei pöytäkirjattu vain 
vain raiskauskultin väärät ilmiannot pöytäkirjattiin.  

21. Kun vaadin Huldénin ja muiden rikollisten virkamiesten jääväämistä, he käsittelevät itse 
jokaisen asian ja jättivät esteellisyyspäätökset kokonaan tekemättä.  

22. Minua uhkailtiin ja rikollisten poliisien päätöksiä ja tekaistu ja syytelavastuksia järkyttävillä 5 
vuoden poikkeavilla laittomilla vankeusuhkilla ajoitettiin tahallaan kulttijohtaja apureina, koska 
olin todistajana Turun HO:ssa 28.8.2023 alkavaksi sovitussa pääkäsittelyssä. Todisteluni tuossa 
asiassa oli 7.9.2023. Juuri sille samalle päivälle kesken todisteluani istuntotauolle kulttijohtaja 
Ruohonen ja esteellinen Hulden sopivat uusimmista minun kohdistamistaan rikoksista, joilla 
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minua uhkailtiin taas 5 vuoden vankeudella ja Hulden toimitti 7.9.2023 sähköpostilla minulle 
saman lausunnon, jonka oli vanhentuneena toimittanut McDonaldsiin. Asiakirjaan ei ollut 
muutettu rikosväitteiden yksilöintejä enkä edelleenkään saanut mitään asiakirjoja ja Hulden 
kultin kanssa pyrki rikoksella vaikuttamaan todisteluuni kesken todistajan lausumani.   

23. Saman rikosten toteutuksia varten poliisi Markku Kukko esti vuosia tahallaan kaikkien kulttia 
koskevien rikosilmoitusten kirjaamista, Aleksi Sulkko määritteli kaikki minuun kohdistetut 
rikokset "haitattomuudeksi", Jasper Uski laati Huldenin kanssa tarinan lapseni kaatumisesta 
pieneen aitaan väkivallattomassa koulussa ja Kaarle Lönnroth, apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka 
Rappe sopivat 31.5.-8.6.2023 juuri ennen todisteluani ja em. syytelavastuksiaan varten koko 
virkarikollisporukan kanssa, että heidän tutkinnantapoillaan valehdellaan kultin törkeitä 
raiskauksia ja miljoonarahastuksia, törkeitä petoksia, minuun, lapsiini, Elisa Paloseen ja muihin 
Palosen omaisiin kohdistettuja törkeitä rikoksia valehdellaan "kohtuullisuudeksi" ja minuun ja 
perheeseeni, Totuuspuolueen jäseniin, kannattajiin ja "rokottamattomiin" kohdistettuja 
murhayrityksiä, tappamis- ja raiskauskehotuksia ja kaikkia rikoksia "sallituiksi" Suomessa vain 
yhteen puoluejohtajaan (minuun) kohdistettuna ja koska olen "rokottamattomaksi" heidän 
määrittelemänsä, minut saisi myös raiskata ja tappaa ja minun kuuluisi "politiikkani" ja 
"elinkeinoni" arvosteluna "sietää" huorittelua, seksuaalista väkivaltaa ja ihan mitä tahansa 
rikollisuutta.   

24. Sama rikollinen lohjalaisen virkamiesten sadistikopla velkuutti täysin tahallaan 3 
alakouluikäistä lastani 140.000 eurolla oikeudenkäynnissä, jossa lapseni olivat asianomistajana 
potilastietoja ja uskonnon salassa pidettäviä tietoja koskevissa asioissa ja 54 lohjalaisvirkamiestä 
olivat tahallaan niitä salattuja tietoja levittäneet rikoskumppaneina. Vaikka lapseni olivat selviä 
rikoksen uhreja ja virkamiehet rikollisia, ja vaikka Lohjan kaupungin lakimies Kimmo Huttunen 
tuomittiin siinä oikeudenkäynnissä lapseni kohdistuvasta rikoksesta, esteellinen 
rikoskumppanina toiminut syyttäjä Mika Illman ja hänen rikoskumppaninsa Kirsti Hakola estivät 
lapsiani saamasta korvauksia törkeällä rikoksilla ja sopivat kostona toteutetusta lasteni 
velkuuttamisesta 140.000 eurolla ja yrittävät jo silloin velkuuttaa minutkin rikoksillaan. Nyt tämä 
sama Mika Illman on mukana näissä kaikissa rikoksissa, joita on "kohtuullisuuden" ja 
"laillisuuden" nimissä kohdistettu minuun ja perheeseeni yli 30 vuotta ilman taukoa.   

25. Lapsiini kohdistettujen rikosten aikana tämä sama kopla irtisanoi 7.8.2014 laittomasti 
työsuhteeni äitiyslomalla, koska paljastin LähiTapiolan petokset ja sen jälkeen LähiTapiolan 
vahinkotarkastaja Rauno Niskala rikoskumppaneineen tuhosi koko kotini ja omaisuuteni 
ulosteilla ja kreosootilla. Kun vaadin korvauksia, myös siinä asiassa todistelu estettiin, 
esitutkinnan, syyteharkinnan ja oikeuslaitoksen törkeillä rikoksilla estettiin kaikkien todistajien 
kuulemiset ja valitukset. Sama sadistinen virkarikollisten, raiskauskultin ja muiden ”kivojen” 
petosrikollisten kopla nyt poliisien Simo Mamian ym. virkarikoksilla, väärillä ilmiannoilla ja 
epänormaaleilla esteellisten rikoskumppanien prosesseilla leipoo minua niistäkin minun 
kohdistuneista rikoksista törkeillä petoksilla rikastuneiden Baarmanin, Saksan, minut törkeillä 
rikoksillaan velkuuttaneen KäT Kempin ”kunnian” loukkaajaksi.  

26. He ovat rikollisia sen näytön perusteella, jonka käsittelyn samat rikolliset ovat edeltävästi 
vuosia estäneet. Uusinta lavastusta 5 vuoden aiheettomalla kostovankeudella leipoo se aivan 
sama Mika Illman, joka sitä ennen yritti minun velkuuttamistani jo rikoskumppaninsa Hakolan ja 
muiden lohjalaiset virkamiesten rikoksilla ja velkuutti korvauksiin oikeutetut lapseni 140.000 
eurolla ja sadisteina valehtelivat törkeitä rikoksillaan ja raukkamaisten rikostensa kohteeksi 
ottamiensa lasteni talouden tuhoamista, ja lapsilleni junailemiaan tekaistuja järjettömiä velkoja 
kohtuullisuudeksi.  
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27. Kaikki hoituu tässä rikollisten porukassa esteellisyyssäännöksiä rikkoen ja valehtelemalla 
vastapuoliasemassa olevia rikoskumppaneita puolueettomuuden ja kunniallisuuden 
edustajiksi  

 
Lailliset selvittämisprosessit estettiin tahallaan 
 
Rikoksia toteutettiin AINA esteellisessä kokoonpanossa. Uutela-Moranderin, Hautamäen, 
Lundströmin ja muiden lapseeni, minuun ja perheeseeni törkeää rikollisuutta vuosien ajan tahallaan 
toteuttaneista virkamiehistä kukaan ei saapunut vaatimaamme palaveriin lastensuojelun tiloihin 
loppuvuonna 2022, vaan sopivat "jouluvainoistani" ja jatkoivat valehtelua väkivallattomasta 
koulusta, meihin  kohdistettujen rikosten toteutusta väärillä tiedoilla tahallaan lavastaakseen minut 
vielä kostoksi 5 vuodeksi vankilaan syyttömänä ja silmittömän sadismin kohteena 5 vuotta 
kiduttamansa lapseni tahallaan äidittömäksi aiheuttamalla minulle hänen äitinään aiheettoman 
vankeuden ja korvausvastuun olemattomista rikoksista, jotka olivat itse minulle törkeillä valheillaan 
leiponeet tahallisesti ja tavoitteellisesti maksimaaliseen vahingoittamiseen pyrkien. 
 
"Rehelliseksi virkatoiminnaksi" väittämäänsä rikollista sikailuaan koskeviin kysymyksiini he jättivät 
vastaamatta tahallaan, estivät yhteydenottomme, toteuttivat salaisia varjovalmisteluja rikoksiinsa 
Hautamäen 2021 kehumalla tavalla ja valehtelivat lapseni murhayrityksen toteuttajat "identtisiksi 
kaksosiksi" ja vakavan väkivallan olemattomaksi alistaakseen rikoksilleen, estääkseen kaikkien 
verkostonsa törkeiden rikosten tutkinnat. 
 
AINA, kun vaadin rikosten lopettamista ja selvittämistä, jouduin "kuulusteluun" samojen 
rikollisten sopimalla tavalla. 
 
Kaikista lapseemme kohdistetuista kouluväkivalta- ja kiusaamistapauksista on ollut kaupungin ja 
opetustoimen virkamiesten, poliisien ja syyttäjien lakisääteinen velvoite suojella lastamme, estää 
väkivallan ja kiusaamisen jatkuminen ja tehdä viran puolesta lastensuojelu- ja rikosilmoitus ja tutkia 
ja syyttää meihin kohdistetut rikokset. 
 
Virkaan säädetään puuttumisvelvoite, jonka laiminlyönti on rikos. Puuttumisen tahalliseksi 
estämiseksi ja väkivallalle alistamiseksi he jättivät lapseemme kohdistetusta väkivallasta ja 
kiusaamisesta kaikki ilmoitukset tahallaan tekemättä ja Hautamäki, Lundström, Kuosmanen, 
Sutinen, Salonen, Uutela-Morander, Saarniniemi, Kent, Tenhovuori ja muut rikoksiin osallistuneet 
lohjalaisvirkamiehet sopivat, että alkavat yhdessä tehtailla perheestämme ja koulu- ja 
kerhoväkivallasta väärillä tiedoilla perättömiä lastensuojelu- ja rikosilmoituksia.  
 
Hautamäen ja lakimiesten ja muiden virkamiesten rikosten törkeys ja rikosten poliittinen motiivi 
 
Rikoksilla on seuraavat motiivit: 

1. Hautamäki, Elokapina ja Saajokset laativat ensimmäisen perättömän lastensuojeluilmoituksen 
juhannuksena 21.6-23.6.2021 reaktiona minun 17.6.2021 lapseni suojelemiseksi laatimaan 
rikosilmoitukseen ja Elokapinaan 20.6.2021 kohdistamaani pidätysvaatimukseen estääkseen 
omien, kultin, muiden virkamiesten ja Elokapinan rikosten vastuut. Hautamäki kertoo 
sopineensa Saajosten kanssa etukäteen rikoksistaan ja niiden motiivina olevan, että "muuten on 
vaarana, että Lohjan kaupunki ylimpiä virkamiehiä myöten joutuu vastuuseen". He siis 
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kirjallisesti tunnustivat jättäneensä lapseeni kohdistuvasta kerhoväkivallasta tahallaan 
ilmoitukset tekemättä ja laatineensa väärät ilmiannot täysin rikollisessa tarkoituksessa 
tahallaan. 

2.  "Virkatehtäväksi" he määrittelivät rikoksensa ja niiden paljastamisen minulle "leivotuksi 
rikollisuudeksi" ja lapsemme puolustamisen ja oikeussuojakeinot "törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi" ja "vainoamiseksi", vaikka heidän kuului ilman reklamaatioitani 
noudattaa lakeja (PL 2 § 3 mom.) ja lopettaa rikoksensa ja olla niitä koskaan edes aloittamatta. 

3. Rikolliset määrittelivät kouluväkivaltaan puuttumisen "virkatehtävien häirinnäksi", estivät 
tahallaan vuosia kiduttamansa lapseni lääketieteellisen avun ja halusivat erityisesti kirjallisesti 
ilmoittaa antavansa täyden tukensa lapseni kiduttamiseen ja Kentille murhaajien paossa 
avustamiseen. 

4. Lakimiehet Kuosmanen ja Lundström määrittelivät lapseeni 26.5.2021 autolla ajamalla 
kohdistetun henkirikoksen yrityksen "normaaliksi liikehdinnäksi koulun pihalla" ja tuhosivat 
12 valvontanauhaa pihalta estääkseen murhatutkintaa ja auttaakseen Kentiä, poliiseja, tekijää 
ja muita murhan tilaajia välttymään vastuulta ja valehtelemaan tekijöitä "identtisiksi kaksosiksi". 
Edellisessä samanikäiseen lapseeni kohdistetussa aivan samalla tavalla 2013 toteutetussa 
murhayrityksessä syyttäjä Tapio Mäkinen, poliisit Sami Kari ja joku naispoliisi (mahdollisesti 
Äijälä tai Heikkilä) poistivat todistajat, estivät puhalluttamisen ja verikokeet, väärensivät 
aineistoja ja yrittivät painostaa yliajettua lasta "kuulustetuilla", joissa yrittivät saada 
kuulusteluhuoneeseen 9-vuotiaan lapseni ilman avustajaa ja ketään aikuista.  

5. He kohdistivat minuun ja koko perheeseeni ja puolueeseeni mielipuolista käsittämättömän 
sadistista rikollisuutta riistääkseen meiltä jopa lapsemme suojelemisen oikeuden, alistaakseen 
lapsemme jatkuvalle väkivalta- ja henkirikosuhkalle ja aiheuttaakseen rikoksillaan tahallaan 
minuun kohdistuvia perättömiä rikosepäilyjä, tekaistun syytteen väärillä tiedoilla ja 
aiheuttaakseen minulle tahallaan 5 vuoden vankeuden, aiheettoman korvausvastuun ja 
päätymisen aiheettomien lastensuojeluepäilyjen ja "kovia syytteitä" koskevan äärimmäisen 
haitallisen uutisoinnin kohteeksi ja estääkseen puolueeni toimintaa ja vaalityötäni. 

Esteellisyys ja rikoskumppanuus Lohjan kaupungissa, poliisi- ja syyttäjälaitoksessa 
 
Rikokset ovat törkeitä. Niiden tahalliseen toteutukseen ovat osallistuneet LIITE 2-3 asiakirjoissa 
luetteloidut virkamiehet täysin tahallaan osoittaen ja tarkoittaen toiminnallaan sadistista pahuutta. 
Kaikkia rikoksia ovat mahdollistaneet poliisit ja syyttäjät tahallaan, mikä on törkein mahdollinen 
poliisi- ja syyttäjäviran rikos ja erottamisperusteet koskevat heistä jokaista.  
 
Oikeusasiamiehen 2004 päätöstä rikkova rikollinen esteellisenä käsittely 2001-2023 
 
Oikeusasiamiehen päätöstä on rikottu kaikissa vaiheissa tahallaan rikosten toteuttamiseksi. Kyse ei 
ole vahingosta, koska he jatkoivat esteellisenä käsittelyä yli 30 vuotta tietoisena sen 
rangaistavuudesta. Virkatehtävässä on tunnettava laki ja noudatettava sitä viran puolesta ja 
rangaistus- ja korvausvastuu syntyy heille oikeusasiamiehen päätöksestä riippumatta koko 
tekoajalta.  Rikokset osoittavat täydellistä piittaamattomuutta laillisuudesta ja uhrien kärsimyksistä 
ja oikeuksista. Toimitan kopion langettavasta päätöksestä ensi viikolla. 
 
Pidätys- ja vangitsemisvaatimukset sekä korvausvastuut 
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Kaikki LIITE 2-3 asiakirjoissa luetteloidut ovat järjestäytyneen virkamafia-rikollisverkoston rikosten 
toteuttajia, tulee pidättää ja myös vangita ja tuomita ehdottomiin vankeusrangaistuksiin rikosten 
tahallisista törkeistä tekomuodoista jatketussa rikoksessa, jota on toteutettu RL 6:5 §:n 2 momentin 
määritelmän mukaisena järjestäytyneen rikollisryhmittymän osana. 
 
Todisteet 
 
Rikos- ja lastensuojeluilmoitukseni todisteena ovat 

1. Länsi-Uusimaa -sanomalehden 22.10.2023 uutinen, joka vastaa minun vuosina 2019-2023 
tekemiä rikosilmoituksia. 

2. Walisen 17.4.2023 viesti, jolla estettiin vastaaminen koulukiusaamista koskeviin 
selvitysvaatimuksiin vetoamalla esteellisen Hautamäen ja esteellisten lakimiesten rikollisiin 
kieltoihin. 

3. Ote 28.7-29.9.2023 tekemästäni rikosilmoituksesta, jossa kuvataan raaka väkivalta oikeilla 
tiedoilla ja tutkintojen estämisen tahallisuus ja jota virkamiesten väärissä ilmiannoissa ja 
Mujusen ym. kuulusteluissa ja syytelavastuksissa valehdellaan ”virkatehtäviksi”. 

4. Tekemäni 17.6.2021 ja 9.8.2021 rikosilmoitukset Metsolan koulun kerhoväkivallasta, lukion 
pihalla 26.5.2021 toteutetusta automurhayrityksestä, jolla on poliittinen motiivi, lakimies 
Kuosmasen ja muiden aikuisten virkamiesten rikoksista.  

5. Metsolan koulun rehtorin Satu-Kristiina Hautamäen 23.6.2021 tahallaan Saajosten kanssa 
kostona ja 17.6.2021 rikosilmoituksen käsittelyn estämiseksi laatimat perättömät 
lastensuojeluilmoitukset. Lapseeni Hautamäen vastuulla olleella koululla jatketusta 
väkivallasta olisi tullut tehdä lastensuojelu- ja rikosilmoitus. Ilmoituksen sijaan Hautamäki 
laati kostona väkivaltaisen lapsen vanhempien kanssa sopimansa perättömän 
lastensuojeluilmoituksen, jossa hän ilmoittaa laatineensa sen juuri 17.6.2021 laatimamme 
rikosilmoituksen estämiseksi ja siinä mainittujen virkamiesten rikos- ja korvausvastuun 
estämiseksi. 

6. Elokapinan samaan aikaan 21.6.2021 laatima perätön lastensuojelusuojeluilmoitus. 
7. Videot Metsolan koululta, josta näkyy, että Hautamäki, Saajokset ja muut virkamiehet 

valehtelevat, Saarniniemi yrittää estää videointia eikä osaa sanoa yhtään lainkohtaa. 
8. Video 20.6.2023 Unioninkadulta, josta ilmenee Elokapinan lastensuojeluilmoituksen 

perättömyys 
9. Rikosilmoitus 19.10.2022, 17.11.2022 ja 14.11.2022-3.12.2022 
10. Sanna Auran 11.12.2022 rikosilmoitus 
11. Mujusen 12.12.2022 laatima epämääräinen kuulustelukutsu 
12. Piitulaisen sähköpostit, joissa valehtelee Saara Karjalaisen muka käsittelevän rekisteröidyn 

tarkastusoikeusvaatimuksen. 
13. Uutela-Moranderin sähköposti 14.12.2022, jossa esteellisenä jatkaa rikostaan ja estää 

virkatehtävän, joka kuului Karjalaisen hoitaa laillisesti 
14. Omat rikosilmoitukseni 14.12-16.12.2022 Uutela-Moranderista 
15. Entinen oikeilla arvosanoilla laadittu todistus ja Sutisen, Salosen, Uutela-Moranderin 

rikoksilla alennettu todistus jonka korjaamisen esteellinen Uutela-Morander esti 14.12.2022 
rikoksellaan  

16. Kutsu Turun HO:ssa todistajaksi ja 14.4.2023 allekirjoittamani vahvistus, että tulen 
todistamaan 
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17. Rikosilmoitukseni 14.4.2023-17.4.2023 aikuisten virkamiesten lapseeni kohdistamasta 
sadistisesta vainoamisesta, johon Walinen laati 17.4.2023 ”vastaamattomuus”-vastauksen 
esteellisen Hautamäen ja esteellisten ”lakimiesten” ohjeiden mukaan samaan aikaan, kun 
jatkoivat vääriin ilmiantoihin perustuvia syytelavastuksiaan (vrt. TOD 2).  

18. Isän reklamaatiota 1.12.2022 ja 19.4.2023 aikuisten virkamiesten toteuttamasta Martin 
vainoamisesta vuosien ajan 

19. Rikosilmoitus 19.4.2023 Sutisen esteellisyys ym. ja selvitysvaatimus, johon ei ole vastattu 
20. Uutisia Totuuspuolueen rekisteröimisestä 26.4.2023 
21. Esteellisen Huldenin laatima 28.4.2023 päivätty "loppulausuntopyyntö", jossa on käsin 

merkitty vanhentunut lausumisen määräaika (24.7.2023), ja jonka moottoripyöräpoliisi 
toimitti Huldenin käskystä McDonaldsiin 25.8.2023 alle 3 pv ennen asian S 21/1415 
todisteluani Turun HO:ssa 

22. Rikosilmoitukseni 26.8.2023 ja selvitysvaatimus Huldenin ja moottoripyöräpoliisin 
rikoksesta, johon ei ole vastattu 

23. Esteellisen Huldenin 7.9.2023 sähköposti, jossa oli uudelleen McDonaldiin toimitettu 
esteellisen Huldenin laatima ”loppulausuntopyyntö” ilman lausumisessa tarvittavaa 
aineistoa ja ilman ”rikokseni” yksilöintejä, ”jne-rikosta” koskeva lausumisvaatimus ja jossa ei 
saanut minuun em. syistä mitään rikosepäilyä kohdistaa ja jossa ei ole siis ollut edes 
kuulustelujani ja mitään todistelua ennen kuin ”loppulausunto”-vaihe on aloitettu.   

24. ”Totuuspuolueen johtajan kovia syytteitä” (tosiasiassa minuun törkeillä rikoksella 
tahallaan kohdistettua lavastusta) koskeva Iltalehden "vuodettu" 31.5.2023 uutinen 
minuun tahallaan kohdistettuna  

25. Ku-Klux-klaanin kuvalla varustettu henkirikosuhkaukseksi tarkoitettu ”virkamafian 
tervehdys”, joka postitettiin minulle ensin Aatu Aseenkätkijä-nimimerkillä heti 
Totuuspuolueen perustettuani 16.4.2023 yksityisviestinä X-palvelussa (kannatuskortit 
saatiin täyteen 8.4.2023) ja sama kuva tervehdyksineen tuotiin lisäksi kotini 
postilaatikkooni Myllärinkatu 4, 08100 Lohja paperisena Huldenin 25.8.2023 rikoksen 
ajankohtana. 

26. Kulttijohtaja Ruohosen kirjan ote s. 96-97 otsikolla ”Tappajat kouluun!” ym.  
27. Lohjan kaupungin tuki sp. 25.11.2021 kouluun lapseni tappamisyrityksessä auttaneelle 

Anjelika Kentille    
28. Ruohosen kultin raiskaus- ja petosrikosten todisteeksi poliisille ja syyttäjille ennen 

27.3.2023 syytelavastuksia toimittamani autenttiset äänitteet: 
Virkamafian raiskauskultti (rumble.com) 
KULTTI ÄÄNITTEET – OneDrive (live.com) 

29. Rikos- ja lastensuojeluilmoitukseni 1.10.2021 poliisille ja ilmoitus, että 
terveyskeskuslääkärin rikosilmoitus on tulossa 3.10.2021 (samana päivänä Koivunen ja 
Salonen kiireesti tehtailivat tutkinnantapon etukäteen) 

30. Terveyskeskuslääkärin epikriisi lapseeni kohdistetun kouluväkivallan ja murhayrityksen 
oikeilla tiedoilla (rikosilmoitus, jonka käsittelyn ja lääkärien kuulemisen todistajina 
lohjalaisvirkamiesten, poliisin ja syyttäjien rikollisverkosto estivät valehdellakseen koulua 
väkivallattomaksi ja leipoakseen minut ”väärien tietojen” laatijaksi ja ”rikolliseksi”. 

31. Terveyskeskuslääkärin 16.6.2021 Metsolan koulun kerhoväkivallasta oikeilla tiedoilla 
kirjaama rikosilmoitus, jonka vastaisesti Saajosten ja Hautamäen 17.6.2021 ja 23.6.2021 
rikosilmoitukset on laadittu ja minut tahallaan virkamafian lavastuksissa ”väärien tietojen” 
esittäjäksi ja ”rikolliseksi” leivottu. 
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32. Ote wilman henkilöluettelosta, jonka vastaisesti koulupsykologi Nina Wessman valehteli, 
että ei muka kuulu koulun henkilökuntaan ja valehtelevana rikollisena virkamiehenä 
tahallisella kidutusrikoksella epäsi koulukiusatulta Martilta kaiken lääketieteellisen avun 
tahallaan samaan aikaan, kun sadistiset aikuiset koulukiusaajat laativat meille 25.11.2021 
”täysi tuki Kentille murhayrityksen apulaiselle”-viestintää. 

33. Sadististen virkamiesten Martin luokkaan johtavaan ulko-oveen teippaama iso pahvikyltti 
”Tervetuloa Kivalaan!”, jossa Marttia vuosia kidutettiin sadististen virkamiesten joukkiolla 
ja oven edes seisotettiin Marttia, koska hän ei suostunut hakattuna, kuristettuna, 
potkittuna ja aikuisten virkamiesten vainoamana hyppimään, taputtamaan käsiään ja 
”riittävän iloisella naamalla ja äänellä” huutamaan, että ”Tänään on erityisen kiva päivä”. 
Tätä on viranomaissadismi hirveimmillään ”Natsilassa”, jossa sadistiset ”Kiva-koulun” 
virkamiehet kiduttivat vuosia lapsiani ja perhettäni ”Kivalassaan”. 

34. Esimerkkejä oikeilla tiedoilla laatimistani koulukiusaamisen, murhayritysten, väkivallan ja 
ja syytelavastusten rikoksista, joiden julkistaminen ei ole minun tekemänä ”törkeä 
kunnianloukkaus”, ”vainoamista” ja muukaan rikokseni, vaan yhteiskunnallisesti 
merkittävä tekoni, RL 15:10 §:n säätämä velvollisuuteni ja PL 12 §:n 2 momentin  säätämä 
oikeuteni. 

 
Laadin kaikki rikos- ja lastensuojeluilmoitukset ja julkistukseni oikeilla tiedoilla ja kaikki 
syytelavastajat (syyttäjät, poliisit, kultin rikolliset, Baarman, Saksa, Kemppi, Nurmi, Ovaskainen, 
Peltola, Leppänen, lohjalaisvirkamiehet ym. vainoajani), sadistiset lapsiani ja minua kiduttaneet 
virkamiehet ja tutkinnantappajat ovat tienneet. Täysin sadistista viranomaisrikollisuutta, kultin 
ja muiden raiskaus-, väkivalta ja petosrikollisuutta ja muuta kuvottavaa heidän rikollisuuttaan 
heidän esteellisten rikollisten verkoston päätöksillä ja väärissä ilmiannoissa valehdeltiin 
"virkatehtäviksi". Minun rikoksekseni lavastetaan sitä, että estin niitä ”virkatehtäviä” eli 
raiskauksia, kidutuksia, väkivaltaa ja lapseni tappamisen ja pyrin saamaan takaisin 
saatanallisten sairaiden rikollisten lapsiltani ja minulta varastamani omaisuuden, rahat ja heidät 
vankilaan, jonne myös kuuluvat. Kaikkia todellisia verkoston rikoksia tulee nyt tutkia, syyttää ja 
tuomita lapseeni, minuun ja perheeseeni, Paloseen, Auraan ja muihin tuhansiin aitoihin uhreihin 
kohdistettuina törkeinä rikoksina.   

 
Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
Matkalla Suomen rohkeimmaksi presidentiksi 
Totuuspuolue r. p. puoluejohtaja ja hallituksen puheenjohtaja 
Oikeusturvakeskus ry hallituksen puheenjohtaja  
 


